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Kljub vitoki zmagi naša reprezentanca
lil zadovoljila Jugoslavlia premagala Švico 7: 3 (6:1)

BEOGRAD, 24. jun. Točno ob 17.30 
sta prišli na igrišče reprezentanci Jugo- 
•lavije in Švice v naslednjih postavah: 
, JUGOSLAVIJA: Beara, Stankovič,
Golič, Palfi, Horvat, Boškov, Rajkov, 
Mitič, Bobek, Zebec, Vukas.

ŠVICA: Eich, Steffen, Bocke, Luzenti, 
Stoehl, Bardel, Balaman, Bickel, v on 
Landten, Bader, Eaton.
. Strelci: Bobek v 1. in 40. minuti, Mi

tič v 4. in 49. minuti, Zebec v 5. in 36. 
minuti ter Rajkov v 35. minuti za Ju
goslavijo, Bickel v 43., von Landten v 
54. in Balaman v 87. minuti za Švico.

Sodnik Avstrijec Beranek, stranska 
•odnika Lemešič in Matančič.

Gledalcev 55.000. Stadion Partizana, 
Vreme lepo.

Po izmenjavi pozdravov in odigranju 
obeh državnih himen, je avstrijski sod
nik Beranek dal znak za začetek igre.

3 goli v petih minutah
Jugoslovani so začeli v ostrem tempu. 

Prvi močan napad našega moštva je 
ostal neizkoriščen. Takoj zatem je prišla 
jugoslovanska reprezentanca že po dru
gem napadu v vodstvo 1:0. Prvi gol je 
Padel že v prvi minuti igre. Švicarji so 
bili zmedeni in neurejeni. Mitič je kras
no podal Bobeku, ki je povsem nepri
čakovano streljal. Žoga je šla tik pod 
Prečko in je bila neubranljiva. Tri mi
nute pozneje je Bobek prehitel nasprot
nega branilca ter s črte pred samim go
lom vrnil žogo Mitiču, ki jo je z ostrim 
strelom neubranljivo poslal v gol. 2:0. 
2e v 5. minuti je Jugoslavija vodila 3:0. 
Zebec je ostro streljal na gol, vratar Je

Pravilne rešitve 32. kola
»Športne stave"

Jugoslavija : Švica, polčas 1
Jugoslavijatšvica, konč. rez. 1
Proleter O. : Vardar i
Dinamo P. : Tekstilec 1
Zagreb : Bokelj x
Metalec : Odred J
Železničar : Velež 2
Rabotnički : Rudar 1
Proleter Z. : Radnički x
Spartak : C. zvezda, odbojka 1 
Meteor : Železničar N., rok. 1 
Zagreb : Železničar N., rok. 1

žogo odbil v prečko, od koder se je 
odbila v mrežo.

30 minut brez gola
Švicarjem je uspelo urediti svoje vrste. 

Jugoslovansko moštvo je začelo igrati 
mirneje in igra v teh nadaljnjih 30 mi
nutah je bila odprta. Jugoslovani so bili 
tudi v tem razdobju v premoči, toda 
njihovi ostri napadi so se končavali s 
streli poleg vratnic, čez prečko, ali pa 
so žoge obtičale v rokah švicarskega 
vratarja. Švicarji so v tem času izvedli 
2—3 močnejše napade, ki pa jih je naša 
obramba sproti razbijala. Zaradi poškod
be levega krilca Fatona, je stopil v igro 
Antenten, tako da so igrali v švicar
skem napadu Antenten, Bickel, von 
Landten, Bader in Balaman.

In spet 3 goli v 5 minutah
V 35. minuti so zopet začeli padati 

goli. Četrti gol za Jugoslavijo je dose
gel Rajkov po krasni kombinaciji na
šega napada, ki so jo izvedli Mitič, Bo
bek in Rajkov. Bobek je lepo preigral 
svoje nasprotnike in podal žogo Rajko- 
vu, ki jo je iz daljave 8 m z nizkim 
strelom poslal neubranljivo v gol. Mi
nuto pozneje je Zebec iz ugodnega po
ložaja . iz daljave 4—5 metrov dosegel 
še peti gol za Jugoslavijo. V 40. minuti 
je dal Bobek šesti gol. Po spretnem pre
igravanju treh nasprotnih igralcev, je iz 
precejšnje daljave poslal žogo neubran
ljivo tik pod prečko v gol. Šele proti 
koncu I. polčasa v 43. minuti je Švi
carjem. uspelo, da so znižali rezultat na 
6:1. Bickel je z desnega krila nepriča
kovano streljal mimo mnogo nog. Be
ara . je, žogo ujel, toda le s prsti, tako 
da jo je sam nespretno podaljšal v mre
žo. V. 37. minuti I. polčasa so Švicarji 
zamenjali svojega vratarja. Na mesto 
Eicha je stopil Pernumian.

Dobra igra Švicarjev v drugem 
polčasu

V II. polčasu so se Švicarji znašli in 
zaigrali, znatno boljše kot v I. polčasu. 
Svojo igro so prilagodili našemu siste
mu. Streljali so dokaj ostro in so bili 
od časa do časa dokaj nevarni pred go
lom. V tem delu igre so bili zares ena
kovreden nasprotnik, in so zelo zapo
slili, našo obrambo z naglimi in nevar
nimi prodori.. V 4. minuti II. polčasa 
pa je Mitič iz daljave 16 metrov povi
šal na 7:1. Pet minut pozneje je srednji

napadalec Švicarjev von Landten prav 
tako iz daljave 16 metrov zelo ostro 
streljal. Beara je žogo sicer ujel, ven
dar mu je zdrknila v mrežo, tako da sc 
je rezultat znižal na 7:3. V 12. minuti 
je Bearo zamenjal Šoštarič. V 25. minuti 
je poškodovanega Zebeca zamenjal Čaj
kovski II. Do konca igre so se z obeh 
strani vrstili napadi, čeprav so bili na
padi Švicarjev redkejši od naših, vendar 
pa so bili nekateri zelo nevarni. V 42. 
minuti so Švicarji po Batamanu dosegli 
tretji gol in postavili s tem končni re
zultat 7:3.

V moštvu jugoslovanske reprezentance 
sta bila dobra oba vratarja, Beara in 
Šoštarič. Horvat je igral danes slabše 
kot običajno. Stankovič je pomagal Švi
carjem, da so dosegli tretji gol. Palfi 
je igral danes slabo, zlasti v I. polčasu. 
V napadu je bil poleg Mitiča odličen 
zlasti Bobek. Zebec se ni posebno do
bro znašel. Vukas je bil zelo dober, 
prav tako tudi Rajkov. Čajkovski, ki je 
pred koncem igre zamenjal Zebeca, se 
ni mogel prav znajti.

V švicarskem moštvu je bil najboljši 
Bickel, ki je odličen tehnik ter v vsa
kem pogledu izkušen in sposoben igra

lec. Odlikoval se je tudi Stohl, ki je fi
zično močan, hiter in gibčen.

Sodnik Beranek ni upošteval predno
sti, sicer pa ni imel težkega, posla, ker 
fB bila igra vseskozi fair in igralci obeh 
moštev zelo disciplinirani.
Funkcionarji in igralci o tekmi
Sekretar’ NZJ Kosta Popovič: »Naše 

moštvo je bilo dobro razpoloženo in je 
zasluženo zmagalo nad »odličnimi Švi
carji, ki pa niso vajeni velike vročine«.

Zvezni kapetan inž. Milorad Arseni- 
jevič: »Kljub visoki zrnati nisem zado
voljen z igro našega moštva, kajti naši 
reprezentantke znajo tudi boljše igrati.«

Kapetan jugoslovanske reprezentance 
Horvat: »Nisem pričakoval tako visoke 
zmage. Šele v II. polčasu so Švicarji 
pokazali svojo pravo vrednost.«

Kapetan švicarske reprezentance Bi
ckel: »Vaša zmaga je zaslužena. Mi bi 
morda lahko še dosegli nekaj golov.«

Mednarodni sodnik Beranek: »To je 
bila fair in lepa tekma. Jugoslovani so 
bili tehnično premočni. Rezultat je po
vsem realen. V jugoslovanskem moštvu 
so mi najbolj ugajali Palfi, Bobek in 
Mitič, v švicarskem moštvu pa Bickel 
in Bader.« Stankič

PONOVNA PORAZA
SLOVENSKIH LIGAŠEV

Metala« : Odred 3:1 (0 :1)
ZAGREB, 24. jun. Dnes je bila v Za

grebu zadnja tekma v prvenstvenem 
tekmovanju II. zvezne lige med doma
čim Metalcem in slovenskim ligašem 
Odredom iz Ljubljane.

ODRED: Bencik, Pelicon, Rupar, Fa
jon, Lesjak, O srečki, Razbornik, Hoče
var, Kumar, Kržan, Hacler.

METALAC: Šimunič, Šmidlehner, Ma
jerič, Petrovič, Duh, Bosanac, Dulčič, 
Čordaš, Pilko, Gruškovnjak, Medle.

Sodnik Barjaktarevič iz Beograda.
Gledalcev 2.500.
Nogometna ekipa Odreda je v prvem 

polčasu pokazala zelo dobro igro, prav 
tako pa so se tudi vsi igralci zelo tru
dili. Posebno se je izkazala napadalna 
trojica Odreda, ki jo je uspešno vodil 
Kumar. Obe moštvi sta imeli v tem 
delu igre več priložnosti za dosego go
lov. Prvi in zadnji gol za Odred je do
segel Hočevar v 25 minuti prvega pol-

t^žavno prvenstvo kole sarjev

Lunk izgubil prvenstvu pred ciljem
. Beograd, 24. jun. Včeraj in danes 
je bilo v okolici Beograda državno 
kolesarsko cestno prvenstvo posa 
Beznikov: članov, mladincev, čla 
Oov-turistov, mladincev-turistov in 
Članic ter prvenstvo ekip.

Državni prvak je Varga
JV glavni dirki članov, ki je bila 

jjčeraj na 175 km dolgi progi proti 
Mladenovcu, je nastopilo 57 voza 
Pev, med njimi predstavniki naj 
boljših klubov iz vse države. Po 
jp km sta se odtrgala od skupine 
“°lak in Turk ter vodila sama sko 
r®j do 100 km in pridobila 4 min 
Prednosti. Pri 40 km vožnje se je 
za njima podal Koprčan Grio, ki 
Pa je po 20 km opustil solo-vožnjo 
111 se vrnil v skupino, iz katere so 
Polagoma izpadali asi Poredski, 
0'roni, Bat Branko in Milivoj, Šol- 
6lan, Rozman, Vidali, Sosič, Todo- 
f0vič in drugi, in sicer deloma za 
radi defektov, deloma pa zaradi 
onemoglosti, ki jo je povzročila 
^e'ika vročina in pa močan proti- 
veter. Po 100 km vožnje sta odpo- 
vedala tudi Polak in Turk, ki sta se 
Popolnoma izčrpala. Na Banjico je 
Prva privozila skupina 12 vozačev. 
?a njimi pa še ostali. Na prvem 
*"ancu na Banjici so se vozači raz
bili. Prvi so vozili Varga, Petro- 
Jjo in Lulik, med ostalimi pa so 
0'*i še Godnič, Perne. Strain in lan- 
pl državni prvak Osrečki. Perne 
f? zaostal, ker je 14 km pred ci
ljni dobil močan krč v nogo, 4 km 
P Jed ciljem pa sta Varga in Petro
ve Pobegnila Luliku in si pride 
>,lla 300 m prednosti. Na cilj je pri 
2*° 20 vozačev, startalo pa jih je 
“J: - Rezultati: 1. Varga, 2. Petro 
Pe (oba P) 5:21:58 (povprečna hi 
zost 32,6 km na uro), 3. Lulik (Zel

5;23:11, 4. Osrečki (Jedinstvo 
v- 3;24:17, 5 Rinaldi (Proletarec
sf°Per) 5:24:17, 6. Godnič (NG)

10. Strain (Dinamo, Z) 
5i26:5l, 14 Perne (Zel. Lj.) 5;31:33 
<0- Mozetič (Žel. NG).

Zanoškar šele petnajsti
n za mladince je potekala
ni Pjogi članov, le da so mladine 
• rnili že v D jurincih, to je 45 km 
^n Beograda, na povratku pa šo 
prali prevoziti le 2 kroga po 7 km 

lPJ.ng Banjice, namesto 7 krogov.
”kor so jih prevozili člani, Mia 

wl 80 v skupini 40 vozačev pri- 
lilf l' na obrat, nakar so se razde- 

1 šele na klancu proti Avali, ko 
j, Se vračali v Beograd. Zaradi sil- 
U .? roči n e in številnih okvar na ko- 

Sl“ je odstopilo 20 vozačev od

skupnega števila 54, kolikor jih je 
startalo. Med njimi sta odstopila 
tudi favorita Ješič (Partizan) in 
Rečan Stroligo. Od slovenskih vo
začev je edini vzdržal Zanoškar. 
ki je bil ves čas v vodilni skupini, 
dokler mu ni goved ovirala poti 
kar so ostali tekmovalci izrabili in 
pobegnili, Mariborčan Slamič pa je 
moral odstopiti zaradi padca.

Rezultati: 1. Skočibušič (Milic..
S). 2. Apolonio (Koper), 3. Levačič 
(Dinamo, Z), vsi 3;05:06 (povprečna 
hitrost 32,4 km na uro), 15. Zanoš
kar (Žel. L j) 3:10:46.

Babnik prvak med turisti
Turisti so letos prvič startali za 

državno prvenstvo. Pri članih so se 
slovenski vozači izkazali prav do
bro ter osvojili prva tri mesta. Za
radi nekoliko lažjih koles so bili 
sicer handicapirani in so morali 
startati 4 minute za glavno skupino 
Kljub temu pa so ostale dohiteli 
in v silnem sprintu osvojili prven
stvo. Proga za turiste je tekla po 
avtomobilski cesti iz Zemuna in 
nazaj ter je znašala 50 km. Startalo 
je 31 tozačev iz vse države. — Re
zultati: 1. Babnik (Krim, Lj), 2. Do
baj, 3. Plancučič (oba Šlander, M), 
vsi 1;40:50, 8. Koračič (Šlander, M) 
24. Perme (Žel. Lj) najstarejši tek
movalec

Slab plasma Božnika
Turisti-mladinci so prevozili 30 

kilometrov dolgo progo, ki je vodila 
po avtocesti. Tudi tu so bili neka
teri slovenski in srbski vozači han
dicapirani, da so startali s 4 minut
nim presledkom zaradi lažjih koles 
Zaradi močnega protivetra pa jim 
ie glavna skupina ušla in je niso 
mogli dohiteti do cilja. Nastopilo jr 
29 vozačev. — Rezultati: 1. Biro 
'Sloboda. St. Moravica) 56:42. 7
Rožnik (Kladivar, C), 8. Siard (Tri 
glav. Lj).

Tudi ženske so letos nastopale n n 
Iržavnem prvenstvu. Slovenske tek

movalke, ki so zaradi lažjih koles 
startale 4 minute za težjo skupino, 
niso mogle na progi, ki je bila dol
ga le 20 km, dohiteti dobrih Zagreb
čank s težjimi kolesi, pač pa so 
zasedle vsa naslednja mesta. Re
zultati: 1. Bogovič (Lok. Z) 41:20, 3 
Jamnik (Žel. Lj) 43:00, 4. Škerget 
(Polet, M) 44:05, 5. Pahor (Žel. Lj) 
46:26, 7. Podmilščak 46:26, 9. Po
točnik (obe Polet, M) 46:52.

BSK prvi med ekipami
Danes so bile na isti progi kot za 

posameznike, kolesarske dirke za 
člansko ekipno prvenstvo, dolžina 
pa je znašala 100 km. Nastopilo je 
8 ekip. Pričakovali smo zanimivo 
borbo med najboljšimi klubi iz Beo
grada, Zagreba, Ljubljane, Kopra 
in Nove Gorice. Toda že po 30km 
vožnje so ekipe Dinama, Jedinstva 
Triglava in Nove Gorice morale 
odstopiti deloma zaradi defektov 
deloma pa zaradi slabosti vozačev 
(Lulik si je zlomil kolo.) Po 60 km 
vožnje pa je odstopil še Partizan 
tako da so na cilj prispele le tri 
ekipe: 1. BSK (Todorovič K., Todo
rovič M., Kamotijaš) 3;04:07, 2. Pro
leter (Koper) 3;07:18, 3. Zagreb 
3:25:19.

V mladinskem ekipnem tekmo
vanju je nastopilo 9 ekip. Vozili 
so po isti progi, vendar samo v 
dolžini 70 km. Ker so Železničar 
(Lj) in ostale ekipe kmalu odsto
pile, se je glavna borba vodila med 
Dinamom, BSK, Proleterjem in Re
ko. Rezultati: 1. Dinamo (Z) 2:03:57 
2. BSK 2;06:26, 3. Proleter (Koper) 
2:07:30.

Ekipe turistov so tekmovale tudi 
danes na avtocesti, vendar v času 
noročila še nimamo točnih rezulta 
tov. Pri članih je na cilj prispel 
nrvi Krim (Lj) v postavi Babnik 
Štanta, Štrukelj 6 minut pred osta
limi, vendar zaradi razlike v tež' 
koles njihovo mesto še ni dokončno 
potrjeno.

bil
se je

časa in sicer takole: Hacler, ki je 
nosilec vseh Odredovih napadov, si 
osvobodil branilca 'Majeriča, prešel 
kazenski prostor in podal žogo Hoče
varju, ki jo je poslal v mrežo.

V drugim polčasu je moštvo Metalca 
zaigralo veliko bo-ljše, vendar je bila 
igra še nadalje enakovredna. Že v tretji 
minuti je napadalec Metalca Gruškov
njak s 5 m streljal na gol, vendar je bil 
na mestu Rupar, ki je žogo odbil na
zaj Gruškovnjaku, ki je tako izenačil 
1:1. Rezultat 1:1 ni zmedel vrst Odre
da, vendar so igrali napačno, ko so na
padali le s tremi igralci. To napako^ so 
izkoristili krilci Metalca, ki so začeli 
podpirati svoje napadalce in na ta način 
je prišel Metalac v terensko premoč. V 
20. minuti je srednji napadalec Metalca 
Pilko podal žogo Medletu, ki je z ne
kaj metrov dosegel drugi gol. Čez pet 
minut pa je Čordaš dosegel še tretji gol. 
Po tem golu je postala igra precej ostra, 
vendar tudi številni Odredov! napadi 
niso zmanjšali rezultata, ki je ostal do 
konca tekme 3:1.

Današnja tekma je bila ena najlepših 
tekem druge zvezne nogometne lige v 
Zagrebu, toda vkljub temu so se neka
teri igralci obnašali zelo nedisciplinirano, 
v tem sta prednjačila Rupar (Odred) in 
Petrovič (Metalac).

Sodnik Barjaktarovič ie sodil z na
pakami, največjo napako pa je^ napra
vil v drugi minuti drugega polčasa, ko 
ni prisodil 11 metrovke v korist Odre
da (Kržan je bil zrušen nekaj metrov 
pred vrati Metalca).

Lestvica II. zvezne lige
Budučnost 15 11 2 2 33:12 24
Vardar 14 9 3 2 30:8 21
Velež 15 9 2 4 33:21 20
Rabotnički i 14 7 4 3 28:13 18
Radnički 14 7 4 4 37:21 18
Kvarner 15 8 2 5 40:24 18
Zeljezničar 15 5 5 5 21:20 15
Dinamo 15 6 3 6 31:31 15
Metalac 14 5 4 5 21:16 14
Odred 15 6 2 7 28:23 14
Proleter O. 15 6 2 7 28:30 14
Proleter Z. 15 4 4 7 21:31 12
Rudar 15 5 1 9 21:40 11
Zagreb 15 4 3 8 14:27 11
Tekstilac 15 2 3 10 19:38 7
Bokelj 15 0 4 11 11:61 4

1> 27. junija, ot
M E D N A R O D N A N

Zenski četverec blejskega Gozdarja je šele letos začel trenirati

320 veslačev na mednarodni
regati na Bledu

Bled, 24. junija. II. mednarodna ve
slaška regata je dokazala nesporno 
kvalitetni razvoj jugoslovanskega špor
ta in tudi viden napredek slovenskega 
veslanja. Hkrati se je tudi Bled še 
bolj utrdil kot izredno primerno sre
dišče za velika veslaška prvenstva. 
Pred vojno je bilo le leta 1930 tu ve
slaško tekmovanje, po vojni pa se je 
Bled izkazal kot idealno mesto za ve
slaške regate.

Na letošnjo II. mednarodno regato 
se je prijavilo 65 posadk s 320 veslači. 
Švicarski tekmovalci žal niso mogli 
priti, ker so imeli na poti sami ne
zgodo z avtomobilom. Celovški osme
rec je bil na izločilnem tekmovanju 
premagan od dunajskega in se zaradi 
tega ni smel udeležiti naše regate. Za
radi nadštevilnih prijav so bile v pe
tek v dveh disciplinah izločilna tek
movanja s temi rezultati:

četverec s krmarjem: 1. Mornar
7:12.2, 2. Savica 7:17.2, 3. Jadran 7:18.2. 
Pri tem je treba podčrtati izredno lep 
uspeh ljubljanske Savice, ki je na slu
čajno izposojenem čolnu dosegla II. 
mesto:

osmerec: na izločilnem tekmovanju 
je zmagal Gusar (Split) s 6:24. 2. Mla
dost 6:32, 3. Isola 6:37.3, 4. Mornar 
6:46.2, 5. Crvena zvezda 6:54.

Pregled današnje regate
V četvercu s krmarjem za seniorje 

je zmagal danski prvak Skjold Rok- 
lubben Kiibenhaven s časom 7.00. Dan
ski četverec je zmagal v lepem zaletu 
za celo dolžino čolna pred najboljšim 
jugoslovanskim četvercem splitskega 
Mornarja, S tem je dokazal, da je za
služeno osvojil drugo mesto na lan
skem evropskem prvenstvu.

V dvojki brez krmarja so zmagali 
mladi študentje zagrebške Save pred 
starejšimi rutiniranimi veslači šibeni- 
ške Krke. V osmercu za mladince je 
splitski Gusar odnesel edino zmago 
pred vsemi ostalimi kandidati. V skyl- 
fu je večletni državni prvak Petrovečki 
Dragutin v sijajnem in prepričevalnem 
zaletu z boljšim in učinkovitejšim slo
gom premagal svoje sotekmovalce. V 
dvojki s krmarjem za seniorje je prav 
tako zmagala Crvena zvezda pred osta
limi tekmovalci.

Največje razburjenje je povzročila 
dirka četvercev brez krmarja, kjer so 
bili danski veslači največji favoriti

TEKMA

FC MONCHEN 1860 : ODRED
PREDTEKMA KAMNIK : ODRED OB 15.45

Opozarjamo vse ljubitelje nogometa in delovne kolektive, da dvignejo vstop
nice v predprodaji v pisarni Odreda, Ljubljana, Tavčarjeva ulica. Vstop
nina 50 din, za člane in visokošolce 30 din, za dijake in vojake pa 20 din.

PLENUM NZJ JE ZASEDAL
Nov način prvenstvenega 

tekmovanju
Beograd, 24. jun. Včeraj se je končal 

plenum Nogometne zveze Jugoslavije. 
Poleg ostalih problemov so razpravljali 
tudi o novem načinu prvenstvenega tek
movanja v novi sezoni. Namesto dose
danjega sistema tekmovanja — začetek 
spomladi in nadaljevanje v jeseni — Je 
izvršni odbor določil, da se bo v pri-

Pred ieUmovaniem za pokat Ria
Na velikem nogometnem turnirju pod 

imenom Čopa Rio, ki bo od 30. junija 
do 18. julija v Braziliji, bo sodelovalo 
8 klubov. Vsa moštva so razdeljena v 
dve s'"updni, in sicer je na čelu sku
pine A prvak Rio de Janeira Vašo da 
Gama. nadalje pa so Nacional (Urugvaj), 
Sporting (Portugalska) in Crvena zvez
da V drug' skupini je na čelu Palme- 
iras (Sao Paolo), nadalje pa so Aust.ria 
z Dunaja, Juventus iz Torina in fran
coski prvak Nice.

Vse tekme skupine A bodo v Rio de 
Janeiru, tekme skupine B pa v Sao

Paolu. V prvem delu tekmovanja bo 
vsaka eictpa igrala proti vsem ostalim 
klubom svoje skupine, v kateri bo zma
gal tisti, kdor bo imel največ točk. V 
primeru enakega števila točk in če ne 
bo možno odigrati .odločilno kvalifika
cijsko tekmo, bo zmagovalec skupine 
moštvo, ki bo imelo boljše razmerje v 
golih. Med vsako tekmo mora imeti 
posamezno moštvo najmanj 48 6r po
čitka.

V drugem delu tekmovanja bosta 
igrala po dvojnem sistemu točk prvi s

prvim, drugi pa z drugim, in sicer en
krat v Rio de Janeiru, drugič pa v Sao 
Paolu. Zmagovalca teh tekem se bosta 
srečala v finalu, v katerem bosta igrala 
tudi po dve tekmi, in sicer prvo 18. ju
lija zvečer v Sao Paolu, drugo pa 22. ju
lija v Rio de Janeiru.

Vse tekme bodo sodili angleški sodniki, 
igrale pa se bodo, razen sobote in ne
delje, vedno zvečer. Zmagovalec bo do
bil pokal mesta Ria, drugo plasirano 
moštvo pa pokal brazilske nogometne 
zveze.

hodnji sezoni začelo tekmovati v jeseni 
in se bo nadaljevalo spomladi. Ta sistem 
bo veljal ne samo za I. in II. zvezno 
ligo, ampak tudi za vsa oblastna, con
ska in druga republiška prvenstva. De
legati so imeli pri tem predlogu svoj 
pomislek, zato so odločili, da se vsi pred
logi temeljito predebatirajo na republiš
kih zvezah, in da se končno od 1. do 
15. septembra t. 1. na plenarnem se- 
s.anku končno reši vprašanje novega na
čina ikmovanja.

Disciplinski postopek 
proti Crv. zvezdi in Partizanu 
Član izvršnega odbora Nogometne 

zveze Hrvaške Oklopdžija je predložil 
plenumu, da se Milošu Miljutinoviču, 
igralcu »Bora« prepove odhod v Rio s 
Crveno zvezdo, in da se uvede disci
plinski postopek proti Crveni zvezdi. 
Postopek se bo razširil tudi na Partiza
na, da se ugotovi stvarno stanje o vpra
šanju Miljutinoviča. Plenum je določil, 
da Miljutinovič ne sme igrati niti v Riu. 
niti na Švedskem, kamor bo prihodnje 
dni odpotovalo moštvo Partizana.

Med vožnjo so za nekaj sekund pre
nehali veslati in zato sta jih jugoslo
vanski posadki Gusarja in Mladosti za 
dobro dolžino čolna prehiteli. V zad
njem delu proge pa sta z vesli trčili 
skupaj tako, da sta'bili diskvalificirani. 
Na ta način je prišel danski četverec 
edini na cilj in s tem tudi zmagal. 
Nemški veslači se danes v obeh če
tvercih niso obnesli, čeprav so pred 
kratkim zmagali v obeh disciplinah na 
nedavni I. mednarodni veslaški regati 
v Nemčiji. V tej točki nam je na žalost 
ušla pomembna zmaga, ki bi tudi v 
evropskem merilu zelo mnogo pome
nila.

Četverec s krmarjem za ženske je
-aAz tuaA>3 ogeiutz jasam-iti dpejAead 
zdi> ki je zmagala s tesno razliko pred 
lanskim prvakom Vukovarjem, Tudi 
ljubljanska Savica je dosegla zelo ča
sten rezultat s 4. mestom in komaj 7 
sekund razlike. Blejski ženski četverec 
je sicer dosegel zadnje mesto, toda 
glede na, časovno razliko izredno časten 
rezultat, posebno če upoštevamo, da 
je startal sploh prvič na prvenstvu 
in da je bil to prvi nastop Gozdarja 
sploh.

V double skiffu je zmagala posadka 
Dinama iz Pančeva pred Savo in osta^ 
limi tekmovalci. Naj omenimo, da je 
ljubljanska Savica dosegla 4. mesto, 
čeprav so veslači tekmovali na čolnu, 
ki je bil neštetokrat popravljen, star 
in zaradi zvite konstrukcije zavijal v 
eno stran. Veslači Savice pa so poka
zali veliko borbenost in jim je treba 
priznati tudi ta veliki uspeh.

V četvercu s krm-rjem za mladince 
je zopet zmagala Crvena zvezda. Ce
lovški Nautilus je bil komaj na 5. 
mestu.

V zadnji najbolj zanimivi točki, 
dirki osmercev, smo imeli priliko opa
zovati izredno lepo, izenačeno in dra
matično borbo med šestimi osmerci, V
II. delu proge se je Mladosti posrečilo 
dobiti rahel naskok, ki ga je še po
večala in obdržala ter zanesljivo 
zmagala do danes z njboljšim rezul. 
tatom.

Člani so startali na 2.000 m, mladinci 
in ženske pa na 1.000 m. V celoti so 
dane sdosegli Danci dve zmagi, Crvena 
zvezda 4, Sava, Gusar, Dinamo in Mla
dost pa po eno zmago. Nemci in Av
strijci danes niso dosegli vidnejših 
mest. Pripomniti pa je treba, da so 
inozemci veslali s izposojenimi čolni, 
ki jih je dala Veslaška zveza Jugosla
vije.

V pogovoru s tujimi tekmovalci smo 
izvedeli, da je v ostali Evropi veslaški 
šport kvantitativno neprimerno bolj 
razvit kot pri nas, veslaške tekme pa 
so vedno večja zanimivost. Danci imajo 
n. pr. 132 veslaških klubov in 32.000 
aktivnih veslačev dočim jih ima Jugo. 
slavija neprimerno manj. Zato je razu
mljivo, da se iz tolikega števila lahko 
izbere’ res reprezentativna posadka. 
Tudi po socialnem sestavu smo ae 
lahko prepričali, da so inozemski ve
slači po večini ročni delavcj iz raznih 
vrst trgovskih nameščencev, dočim je 
pri nas veslaški šport v glavnem le še 
v rokah Slovencev, razen primorskih 
klubov, kjer so zelo aktivni predvsem 
ladjede’lniški delavci.

Tehnični rezultati:
Četverec s krmarjem: 1. Skjold Kfc 

benčhaven 7:00, 2. Mornar 7:06.4, 4. 
Savica (Lj.) 7:14.6; dvojke brez krma
rja: 1. Sava (Zagreb) 7:47.8, 2. Krka 
(Šibenik) 8:07.2; osmerec za mladince: 
1. Gusar 3:16.0, 2. Krka 3:18.3; Skifi 
seniorji: 1. Crvena zvezda 7:49.6, 2. Di. 
nam o (Pančevo) 7:57.1; dvojka s kr
marjem: 1. Crvena zvezda 8:04.9, 2. 
Mornar 8:05.3; četverec brez krmarja:
1. Skjold Kobenchaven 6:56.7; četve
rec s krmarjem za ženske: L Crvena 
zvezda 4:04.9, 2. Vukhvar 4:07.0. 4. 
Savica (Ljubljana) 4:11.5.5, Gozdar 
(Bled) 4:25 0; double scoul: 1. Dinamo 
7:20.2, 2. Sava 7:25.1, 4. Savica 7:445,6 
četverec s krmarjme-mladinci: 1.
Crvena zvezda 3:40.1, 2 Iksirus Ze
mun) 3:47.4; osmerec: 1. Mladost 6:17.2,
2. Isola 6:22. prof. Hrovat



Odbojka je v Sloveniji kakovostna
, Zagreb. Ljubljana, Novo me

sto. Maribor in Čakovec so ostali 
brez nastopov najboljših odboj
karjev. ki so pred 14 dnevi kon
čali prvenstvene nastope in sedaj 
počivajo. Ker tekmovanje v 
vzhodni skupini še ni končano, 
bomo opisali le tekmovanje v za
hodnem delu.

Presenečenja
' Posamezne prvenstvene tekme so 
prinesle zanimive rezultate, največje 
presenečenje pa je bila gladka zmaga 
igralcev ljubljanskega Krima nad Mla
dostjo, ki je 1948 osvojila naslov držav
nega prvaka. Preseneča tudi poraz mo
ške ekipe Poleta v igri z Lokomotivo. 
Med ženskima sta nekoliko presenetili 
tesni zmagi ljubljanskega Železničarja 
nad istoimensko ekipo iz Maribora in 
Krima nad Mladostjo. Ostali rezultati 
po bili pričakovani.

Triumf slovenskih ekip
Kakor smo že večkrat poročali, tek

mujejo v zahodni skupini samo hrvat 
ski in slovenski klubi. V pomladan
skem delu so dosegle slovenske' odboj
karske ekipe odlične uspehe, tako da 
se je le moška ekipa Mladosti vrinila 
na drugo mesto, vsi ostali hrvatski od
bojkarji pa so na zadnjih mestih. Po
doba je, da se je odbojka v Sloveniji 
kvalitetno dvignila.

Moška lestvica
Krim 7 7 0 21:2 14
Mladost Z. 7 6 1 19:3 12
Polet 7 4 3 12:11 8
Železničar 7 4 3 12:12 8
Lokomotiva 7 4 3 12:15 8
Krka 7 2 5 11:17 4
Kovinar 7 1 6 6:19 2
Mladost C. 7 0 7 7:21 0

Podvig Krima
Ko se je pričelo letošnje ligaško tek- 

tnovanje, nismo skoraj nič računali na 
ekipo Krima, ki je v pripravah za ligo 
pokazala zelo nestalno formo (prema
gal jo je celo ljubljanski Železničar). 
Toda mlada igralska garda, ki so jo 
izpopolnili stari in rutinirani igralci 
Kosec, Cirman in Garibaldi, je zaigrala 
odločno in je tako sedaj zasluženo na 
vrhu prvenstvene lestvice. Le dve točki 
imajo prednosti pred Mladostjo, toda 
če bodo igrali tako v drugem kakor v 
prvem delu lige, si bodo to prednost 
gotovo obdržali. Upamo, da bomo videli 
v jeseni zopet eno izmed slovenskih 
ekip, ki se bo borila za naslov prvaka 
Jugoslavije.

’—................... - -g

Mariborčani niso v formi 
Člani mariborskega Poleta so letos 

slabši kakor prejšnja leta. Le z boljšo 
razliko setov so sedaj na tretjem me
stu, katero jim po kvaliteti tudi pri 
pada. Kovinar, ki je drugi zastopnik 
mariborske odbojke v zvezni ligi, pa 
razen zmage nad Mladostjo iz Čakovca, 
ni dosegel nobenega uspeha.

Lep napredek Novomeščanov
Simpatično in mlado moštvo iz No

vega mesta, Krka, je svoj krst v zvez
ni ligi odlično prestala. Nikoli ne bomo 
pozabili njenih iger s Krimom in Že
lezničarjem v Ljubljani. Železničar je 
igro dobil le zaradi večjih izkušenj. 
Toda Krka zato ne sme popustiti, kajti 
vsi slovenski ljubitelji odbojke priča
kujemo od njene ekipe še več lepih 
zmag in presenetljivih rezultatov. Upa
mo, da se bo s tem tudi odbojka na 
Dolenjskem bolj razvila. Igralcem pa 
svetujemo, naj sedaj ves prosti čas 
uporabijo za trening, ki jim bo poma
gal še k lepšim uspehom v prvenstve
nem tekmovanju.

Hrvati tekmeci Slovencem
Omenil sem že, da hrvatski igralci, 

razen Mladosti, niso dosegli vidnejših 
mest v prvenstveni lestvici. Hrvatsko 
zastopajo trije klubi v moški skupini 
in se bodo morale slovenske ekipe zelo 
potruditi tudi v jesenskem delu lige, 
da si bodo ohranile isti vrstni red v 
lestvici ter tako dokazale, da smo v 
odbojki Slovenci boljši od naših so
sedov.

Ljubljanski Železničar najboljši 
med Ženskami

Ko se je ženska ekipa Enotnosti v 
jeseni raizšla in ko je en del igralk 
prestopil k Železničarju, drugi pa h 
Krimu, smo mislili, da se bo odboj
karski primat preselil v Maribor. Toda 
pomlajena ekipa Železničarja, okrep
ljena z Gajškovo, Vadnalovo in Zupan
čevo, je z dobro igro premagala vse 
nasprotnice in si priborila prvo mesto.

Ženska lestvica
Železničar LJ. 5 5 0 15:4
Polet
železničar M. 
Krim 
Mladost 
Lokomotiva

13:5
10:12
9:11
9:11
2:15

10
8
4
4
4
0

Požar, član Poleta, /e ves čas tekmovanja 
pokazal solidno znanje

Polet boljši od Železničarja M., 
Krim pa od Lokomotive

Obe mariborski eskipi, posebno Že
lezničar, sta Igrali s spremenljivo sre
čo. Toda kljub temu je Polet za 4 toč
ke boljši od ostalih ekip in je trenut
no z enim porazom le 2 točki za ljub
ljanskim Železničarjem. Zdi se, da se 
je Polet razvil tudi med ženskami v 
solidno ekipo. Druga ljubljanska ekipa, 
Krim, je slabša od Železničarja ter deli 
z Mladostjo 4. in 5. mesto, d očim je 
precej boljša od drugega hrvatskega 
predstavnika, zagrebške Lokomotive, 
ki je brez točke zadnja v lestvici. Ven
dar upamo, da se bodo igralke Kri
ma v jesenskem delu tekmovanja po
pravile. V ekipi se posebno odlikujeta 
Magušar jeva in Koščeva.

Najboljši igralci...
V pomladanskem delu tekmovanja 

smo opazili, da so najbolje igrali tile 
igralci: Krim: Magušar, Šumak, Cir
man, Kosec; železničar: Antekolovič; 
Polet: Mikluš, Merčnik, Požar II; Krka: 
Modic, Dolenc, Sonc; Kovinar: Ver- 
glez; Mladost: Surkailovič, Mikina, Ka- 
tič; Lokomotiva: Haramija,

... in igralke
Med ženskami pa so najbolje igrale: 

Železničar LJ.: Gajšek, Zupanc; Krim: 
Magušar, Kosec; Polet: Mlakar, Kikel; 
Železničar M.: Flis, Valentan; Mladost: 
Šumak; Lokomotiva: Celestin.

Kako bo na koncu
Velike borbe so bodo v jeseni zopet 

nadaljevale. Upamo, da nas bodo slo, 
venske ekipe tudi v jesenskem delu 
dostojno zastopale v tekmovanju z naj
boljšimi hrVatskimi ekipami. Krim med 
moškimi im ljubljanski Železničar med 
ženskami se bosta gotovo tudi v jeseni 
borila, da obdržita najvišja naslova.

Težje nastope kakor ženska ekipa Že
lezničarja bo imela seveda moška eki
pa Krima, ki bo morala v odločilni igri 
za pirvo meisto z Mladostjo napeti vse 
sile, če bo hotela zmagati. To ne bo 
samo lep uspeh za Krimovce, temveč 
tudi za vso slovensko odbojko.

Trije Šumaki tekmujejo
Zanimivo je, da so v pomladanskem 

delu nastopili v posameznih ekipah za
hodne skupine kar trije Šumaki. Mili
ca Šumak igra v ženski ekipi Mladosti, 
Ivo iin Drago pa nastopata v ekipi Kri
ma. Povedati moramo, da zastopata 
Krim z velikim uspehom tudi zakonca 
Draga. in Miloš Kosec.

7. julija Srbija : Slovenija
Tradicionalno odbojkarsko srečanje 

med ekipama Slovenije in Srbije bo 
7. julija v Beogradu. Tehnični odbor 
Odbojkarske zveze Slovenije je določil 
za to srečanje naslednje igralce: Ma
gušar, Kosec, Cirman, Garibaldi, Šu
mak (Krim), Mikluš, Škof, Požar II, 
Skrbinek (Polet), Antekolovič (Želez
ničar); igralke pa: Gajšek, Zupanc, 
Vadnal (Železničar Lj.), Mlakar, Kikl, 
Florjančič (Polet), Valentan, Flis (Že
lezničar M ), Magušar, Kosec (Krim).

Kdo bo igral v inozemstvu
Kakor smo izvedeli, bo ekipa ljub

ljanskega Krima odpotovala v inozem
stvo. Igrala bo v Italiji, in sicer naj
prej v Ravennl, kjer se bo srečala z 
ekipo Robur.

Tudi prvenstvo LRS končano
Tudi prvenstveno tekmovanje v Slo

veniji, ki je bilo letos razdeljeno v dve 
skupini- je končano. Najboljše Igre so 
pokazale ekipe Pece in Fuži.narja v 
vzhodni ter Kamnika in Železničar
ja II v zahodni skupini. Lestvice so 
naslednje;

VZHODNA CONA
Peca 5 5 0 15:0 10
Fužinar 5 4 1 12:4 8
Železničar M. 5 3 2 9:8 6
Beton 5 2 3 8:10 4
Kovinar II 5 1 4 3:12 2
Slovenj Gradec 5

ZAHODNA
0 5 1:15
CONA

0

Kamnik 5 5 0 15:5 10
železničar Lj. 5 4 1 13:4 8
Ilirija 5 3 2 10:12 6
Krim II 5 2 3 10:9 4
Prešeren 5 1 4 7:12 2
Ljubelj 5 0 5 2:15 0

Šerbec Voje.
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' Ali še ne veste,
da prodaja Narodni magazin »Na-Ma« 
V Ljubljani v svoji poslovalnici št. 1. 
pri glavni pošti tudi športna oblačila, 
n. pr. veterne jopiče, športne srajce, 
marjce, nogometne čevlje in da potroš
niki močno segajo po tem blagu. Ne 
bomo izdali nobene tajnosti, če zatrju
jemo, da so cene kar primerne. Tu bo 
najbrže tudi razlog velikega zanimanja 
potrošnikov.Pa tega najbrže tudi še ne 
veste, da sa je ustvarila »Na-Ma v Ljub
ljani odličen sloves pri naših potrošni
kih s svojo poslovalnico »Pohištvo«. To 
je tista mala poslovalnica v Wolfovi 
ulici št 6, kjer tudi razvajenemu okusu 
prav lahko ustrežemo z lepimi spalni
cami, samskimi sobami, kuhinjsko opre
mo, divani, kavči, otroškimi posteljcami, 
stajicami, preprogami in celo vrsto dru
ge stanovanjske opreme. Sploh pa ima 
Narodni magazin tudi lepo zalogo osta
lega blaga, kakor tekstila, votlega ste
kla, gospodinjskih potrebščin, čevljev, 
parfumerije, igrač m vsega blaga, ki 
ga dnevno potrebujete. Zaradi tega po
hitite v poslovalnice »Na-Ma v Ljub
ljani tudi Vi, da česa ne zamudite. Zato 
pomnite »Na-Ma v Ljubljani, Cankar
jeva 1. nasproti glavne pošte, proda
jalna 2 VVolfova 1, prodajalna 3 Zidov- 
skU ulica (preje Voj. trg. podjetje), 
poslovalnica pohištva Wolfova 6, poslo
valnica »Sneguloica« Wolfova 1, Vas 
vljudno vabi na obisk. Prodajalci se 
bodo prav gotovo potrudili po možnosti 
ustreči vsaki Vaši želji.
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Prispevki planincev za 
Slovenski kulturni dom v Trstu

PZS 10 000, Kranj 5000, Rateče 100, 
Gorje 3000, Maribor 1000, Mokronog 500, 
Zabukovca 1000, Trbovlje 1000, Železničar 
1500, Ruše 1000, Žiri 1000, Slov. Bistrica 
5000, Majšperk 1250, Laško 3000, Murska 
Sobota 500 Prevalje, 4000, Zagorje looo, 
Ljubljana -H. 1000, Ljubljana-matica 8000, 
Tolmin 5000 din; skupno: 53.850 din.

Upamo, da bodo planinska društva 
našla mnogo posnemalcev med ostalim 
športnimi forumi In društvi!

Po slovenskem kolesarskem prvenstvu:

Težave in muhavosti
naših kolesarjevLe malo jih je bilo, ki niso bili 

popolnoma prepričani v Pemetov 
uspeh, ko se je svež in nasmejan po
javil v Celju na startu dirke za prven
stvo Slovenije. Ze v preteklem letu 
je bil resen tekmec Grajzerju. Letos 
sicer Grajzer ni nastopil, vendar kon
kurenca zato ni bila nič slabša (Ri- 
naldii, Lulik. Vidali, Sellier). Na šte
vilnih težjih’ tekmovanjih, v času med 
lanskim in letošnjim prvenstvom, j-e 
Perne očividno napredoval. Tehniko 
vožnje, katere ga je individualno 
priučil klubski trener Kačič, je izpo
polnil in ugladil. Redko kateri dirkač 
ima tako naravno in pravilno držo na 
kolesu, kakor ravno Perne. Med vož
njo zelo sliči Poredskemu, ki je pri
znan kot najboljši tehničar v državi 
Delo nog je na videz mimo in brez 
na-pora. Dviganje nog izkorišča za po
teg pedala navzgor v toliki meri, da 
opravi pri tem skoro polovico dela. 
S tem mrtva točka takorekoč odpade, 
pridobljena -energija pa se izkoristi 
za povečanje hitrosti. Seveda brez 
naravnega talenta. velike telesne 
vzdržljivosti in odličnega refleksa s 
še tako tehniko, vrhunskih uspehov 
ne bi dosegel.. S sistematičnim zim
skim in rednim pripravljalnim tre- 
ninngom na cesti je dobro priprav
ljen vstopil v novo sezono. Dobri 
rezultati na etapnih dirkah »1. maj« 
(7. mesto) in Zagreb—Dunaj (12. me
sto) so dali slutiti najresnejšega kan
didata za republiškega prvaka,.

Mi smo fantje pri moj’...
Ko je Perne opazil, da je Vidali 

zaradi defekta zaostal, se je odločil za 
pobeg. Pridružili So se mu še Lulik, 
ki se ga nikakor ni mogle otresti, ter 
Tržačana Rinaldi in Luglio. Na klancu 
pred Konjicami so imeli že minuto 
prednosti. Tempo So še stopnjevali, 
menjaje se v vodstvu. Na zadnjem 
klancu pri Zgornji Polskavi, predno 
se odpre ravnina proti Mariboru, sta 
jih z motorjem tik pred vrhom pre
hitela dva visoka funkcionarja Kole
sarske zveze Slovenije in jih pričela 
bodriti: »le dajmo,, le dajmo, še tako 
naprej . . .«. Perne ves oblit z znojem, 
v skrajnem naporu težke vožnje ni 
prav razumel . dobronamernih besed 
videč ona dva na motorju se je v 
njem nepričakovano sprostilo in se 
je krepko in glasno pridušll. Vljudno 
pa res ni bilo!

Vkljub temu »incidentu« je prva 
skupina hitrost stalno povečavala. 
Prvo polovico proge do obrata v Ma
riboru (60 km) je prevozila v času 
1.40:00, to je povprečno, 36 km na uro 
kar je za tako težko in napeto progo 
odličen čas. Tu so imeli že dve minuti 
prednosti. Kmalu po obratu je odpa
del Luglio. Ostali trije gnani po ne- 
zadržanem Pernetu pa so razdaljo 
vedno bolj večali... V cilj je privozil 
Perne za dve dolžini kolesa pred Lu
likom in Rinaldijem, Sele osem minut 
za njimi so privozili Luglio, Cajhen 
in Sellier.

Perne Vinko je zasluženo osvojil 
letošnje prvenstvo Slovenije.

120 km z bolečino v rami
Ko se je na cilju v Celju izvedelo, 

d,a se nahaja v prvi skupim tudi mladi 
Lulik, je završalo, češ že vemo, kdo 
bo prvak. V sprintu je Lulik nenad- 
kriljiv in na samem cilju mu bo težko 
otet.i prednost. Vkljub tej gotovi pro
gnozi je prvi prečkal cilj Perne.

Radovedni zakaj ugibanja na cilju 
niso obveljala, smo vprašali kar Lu
lika samega. »Veste, pred tremi dnevi 
sem vzdignil čudnno težko tele in sem 
sii pretegnil v desni rami vse mišice. 
Sedaj ne morem nič s to roko, Se 
dobro, da sem privozil v cilj; vso pot 
sem vlekel le z levo roko, ker me 
desna pri vsakem prijemu močno za
boli «

Lulik je fizično najmočnejši vozač. 
Razen tega vozi taktično pravilno in 
dobro preračuna sproti zmožnosti so
tekmovalcev. Te svoje lastnosti je

pokazal prav dobro na etapni dirki 
»1. maj« kjer se je plasiral kot naj
boljši slovenski vozač na 6 mesto 
ravno zaradi taktičnih pobegov v 
drugi in tretji etapi. Ko si bo izpo
polnil še tehniko pedalifanja, bo po
stal nevaren konkurent za državnega 
prvaka.

Zanoškar Silvo pred Bajcem
Izmed slovenskih mladincev je bil 

na mladinski etapni dirkii po Istri 
koncem maja najboljši Bajc Alojz iz 
Nove Gorice. Zato smo težko priča
kovali njegov nastop na republiškem 
prvenstvu,. Razen Zanoškarja Silva in 
Blatnika Slavca, so vsi ostali mladinci 
še precej izven forme. To se je po
kazalo tudi na prvenstvu. Ker Blatnik 
ni nastopil, je bila glavna borba za 
naslov prvaka med Zanoškarjem m 
Bajcem. Dirko so poživili mladinci iz 
Kopra, izmed katerih sta Brajnik m 
Apolonio vodila glavno borbo za prvo 
mesto. Nastopilo je skupno 21 mla
dincev. Vkljub večkratnim poizkusom 
ni uspelo nikomur pobegniti. Zato se 
je borba za mesta odločila šele tik 
pred ciljem. Najuspešnejši je bil od
lični Bralnik, za njim pa Zanoškar, 
ki je v silnem sprintu prehitel Bajca. 
Čeprav je Zanoškar zasluženo osvojil 
naslov republiškega prvaka, je treba 
posebej omeniti tudi Bajca, ki je pravo 
odkritje med letos sicer številnimi to
da povprečnimi mladinci.

Božnik Janko najboljši turist
Turisti, člani in mladinci so vozili 

na prvenstvu enako progo s to razli
ko, da so mladinci startali pet minut 
za člani. Medtem, ko se je_ pri elanih 
ponovno uveljavil Ljubljančan Babnik 
Vinko (Krim) je pri mladincih pre
senetil mladi Božnik, član Kladivarja. 
Cenrav na težkem kolesu, ima dobro 
držo tudi za dirkača,. Ne pozna se 
tehnike pokrivanja in izkoriščanja 
skupinske vožnje, temveč vleče sam 
enakomerno ne oziraje se na sovozace, 
z edinim ciljem priti prvi na cilj. Do
segel je najboljši čas pri turistih, če
prav je zlasti med člani startalo več 
izkušenih tekmovalcev. Teden dni po
zneje je pokazal ponoven uspeh tudi 
na ekipnem prvenstvu,. Z ostalima 
dvema vozačema Kladivarja. Šketom 
in Zgoznikom, je osvojil ekipno prven
stvo turistov ter priboril svojemu 
klubu lep spomin, v obliki velike pla
kete. Ko je po dirki izvedel, da bo 
šel tudi na državno prvenstvo v Beo
grad. je bil ves iz sebe.
Delovna pogodba fizkulturnika

Vprašali smo Božnika. ali bo mogel 
dobiti dopust za potovanje v Beograd 
Uslužben je v celjskem mehaničnem 
podjetju kot precizni mehanik,. Sme
hljaje nam je odgovril: »To pa že, saj 
imam v pogodbi, določeno, da mi pri
pada za aktivno športno udejstvova
nje brezplačni izredni dopust.
»Brkonja« sc je ponovno pojavil

Brkonip mu pravijo, ker nosi na 
Svoji veliki postavi razmeroma velike 
brke. Po nesrečnem padcu na izbirni 
tekmi v aprilu mesecu je Godnič vse 
do prvenstva počival. Posamezni tre
ningi so pač dali slutiti, da ne misli 
še odložiti kolesa, vendar v mavec 
zavita roka ni hotela dolgo odjenjati. 
Sele dva dni pred prvenstvom so mu 
odvzeli mavec. Seveda se še ni mogel 
prav uveljaviti. Toda teden dni po
zneje na ekipnem prvenstvu pa je pil 
zopet v formi in vzdržal vročino in 
silno hitrost, ki jo je na trenutke, toda 
neusmiljeno diktiral mladi Lulik. Ma. 
zdaj bo že šlo, saj treniram vsak 
dan«, nam pravi Godnič ko smo ga 
vprašali, kaj misli o državnem prven
stvu.

Naši boksarji so te dni vrnili obisk 
avstrijski reprezentanci na bunaju in so 
nastopili še proti mestni reprezentanci 
Celovca. Boksarska zveza Jugoslavije je 
tokrat določila v državno reprezentanco 
res najboljše boksarje, ki jih je imela 
na razpolago. Zal ni mogel iti na pot 
odlični Pavle Sovljanski, ki ima pokvar
jeno desnico v zapestju in mora še ne
koliko počivati*- Dobra je bila tudi izbira 
trenerja Stefana Engelbrehta, ki je bil 
(nasprotno trenerju Popoviču v Milanu) 
zelo aktiven in je držal ves čas turneje 
vse boksarje v odlični kondiciji, ki jim 
je pripomogla do zmag.

Srečanje na Dunaju, ki se je končalo, 
kakor je že znano, 10:10, je bilo zelo 
dobro obiskano. Naši boksarji so se bo
rili srčno in zelo hitro (česar o njih v 
Milanu ne bi mogel trditi) ter so navdu
šili dunajsko občinstvo, ki je bilo zelo 
objektivno, posebno pri razglasitvi rezul
tata v poltežki kategoriji. Naš Soič, ki 
je poslal Michtitsa dvakrat na tla, je bil 
v dveh kolih precej boljši. Sele v tretjem 
kolu se je njegov nasprotnik nekoliko 
opomogel in ga nekajkrat zadel. Sodniki 
so proglasili za zmagovalca Michtitsa,

Christian, odslej boš moral z Mulejem resno računati!”
»Vabimo Vas na zaključno medna, 

rodno tekmovanje na Velikem Kleku, 
ki bo obenem prijateljski zaključek 
smučarske sezone med avstrijskimi 
in jugoslovanskimi smučarji!«

To povabilo je poslala avstrijska 
smučarska zveza jugoslovanski, ki je 
poslala na to tradicionalno tekmova
nje 9 najboljših alpskih smučarjev.

Smuk in veleslalom z Velikega Kle
ka sta nam poznana. Velika strmina 
in ledeni predeli, kjer teče proga, za
htevajo resnične sposobnosti katerega, 
koli tekmovalca. Se vedno je na tem 
mestu precej snega, tako da so orga
nizatorji pripravili cilj veleslaloma na 
samem ledeniku »Pasterzen«, start pa 
je bil določen na pobočju pod »Adlers. 
ruhe« (orlov dom). Proga je bila dol
ga približno 2,5 km z veliko višinsko 
razliko Okoli 900 m. Imela je dva raz. 
lična dela: hitrostni odprti veleslalom, 
v obliki smuka zgoraj, in spodnji^ kraj
ši zaprti del, v obliki slaloma, ženske 
so imele nekoliko krajšo progo. Izred
no vroče sonce je v zadnjih dneh 
močno razstopilo sneg, ki je na dan 
tekmovanja na nekaterih mestih sko
raj povsem izginil. Start je bil torej 
v višini 3000 m, kamor so se morali 
tekmovalci vzpeti brez žičnice. Prav 
gotovo dovolj naprezanja za tekmova. 
ca, posebno v veliki mednarodni kon
kurenci! Na startu je bilo 83 tekmo
valcev, moških in žensk, med njimi 
je bila najmočneje zastopana avstrij
ska ekipa s svetovno znanimi smu
čarji Rezultati:

moški: 1. Prawda 2:14,0, 2, Spiess 
Toni 2:17,3, 3. Molterer (vsi A) 2:19=3. 
4. Mulej’(J) 2:19.5. 5. Senger 2:21.1- 
6 Stolz 2:21,4. 7. Spiess Ernest (vsi A) 
2:23,5. 8. Behr (N) 2:23 8, 9. Alvera 
L(I) 2:23.9 10. Noggler (A) 2:24.6, 20.

Cvenkelj 2:30.8, 23. Stele 2:32,7, 26. 
Lukane Matevž (vsi J) 2:36,0, 34. Mac 
Donald (ZDA) 2:47,5, 35. Magušar
2:49,2, 40. Dernič (oba J) 3:04.3; žen
ske: i. Burr (ZDA) 2:11,5, 2, Klecker 
(A) 2:16,7, 3. Amort (N) 2:27,9, 4. 
Frandl (A) 2:29,0, 5. Lang (N) 2:30,7, 
19. Urbar 3:41,4, 20. Zupančič (obe J) 
3:50,5.

Kako so vozili naši
»Christian, mit dem Mulej musst du 

von nun an rechnen!« tako je zakli
cal Noggler svojemu rojaku Prawdi, 
čim je Mulej odbrzel s starta, Ta klic 
nam jasno govori o svetovni vredno
sti našega Muleja. S starta si lahko 
videl dve tretjini proge in do tam je 
bil naš Tinček najhitrejši. V vrtogla
vi strmini proti cilju je moral voziti 
previdneje, zato je zgubil dragocene 
sekunde, lahko rečemo desetinke se- 
kumde, in se uvrstil na 4. mesto.

Matevž Lukane je pravilno stopnje
val hitrost v prvih dveh tretjinah, 
proge, v zadnjem delu pa ni vzdržal 
in tudi previdnejši bj moral biti. Pa
dec je povzročil, da se ni uvrstil med 
prvo deseterico.

Cvenke!j in Štete sta dobro krma
rila. Vedel a sta, da [lahko piri de ta v 
cilj brez padca,s aimo, če na koncu pro. 
ge zmanjšata hitrost, kar pa je se
veda odločilno vplivalo na njun konč
ni vrstni red,

Magušar in DernlČ sta bila vsesko
zi borbena ter kljub padcem vzdržala 
do oilja, Hladnik in Hutar pa nista 
mogla resneje poseči v borbo za vid
nejša mesta,

Urbarjeva in Zupančičeva sta imeli 
preveliko nalogo vzdržati v tej borbi 
z ozirom na njuno znanje in kondicijo.

Organizacija ni bila najboljša
Prireditev ni bila brezhibno orga

nizirana. Tudi Avstrijcem se včasih 
pripeti, da v prvi sapi izračunajo re
zultate, ki ne ustrezajo stvarnosti. 
Tako je bil neznani junak celo za 14 
sekund boljši, kakor zmagovalec Pravv- 
da kar je bilo treba kasneje prekli
cati, Gledalcev je bilo okrog 6.000, ki 
so se vsi privozili z motorji ln avto
mobili po znani visokogorski cesti, 
katero so uro pred tem moderni stroji 
očistili tudi dio 10 m debele snežno- 
ledene plasti.

Čeprav si v višini 2000 m, te vsako 
jutro Zbudi v modernem petnadstrop

nem hotelu ropot motorjev, strojev na 
cesti, kompresorjev, siren in detonacij, 
ki prihajajo z gradnje hidirocentrale, 
katera nastaja ob jeziku ledenika 
Asterzen,

Po prisrčnih pozdravih, razgovorih 
prepletenih z vnetim dopovedovanjem, 
da se bomo ponovno videli v prihod
nji sezoni in nepozabnih pogledih na 
prelepo okolico, smo sie znašli pred 
odhodom. Na obmejnih postajah smo 
vzbujali precej manjšo pozornost kakor 
našj gostje, ko odhajajo od nas z veli
kimi rumenimj kovčki, ki imajo V 
svoji notranjosti največkrat tudi »mla. 
de« potne torbe. čop Franci
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kar je občinstvo sprejelo z žvižganjem 
in protesti,

V Celovcu je bilo veliko zanimanje za 
nastop naše ekipe. Nad 4000 gledalcev 
je napolnilo areno kluba KAC, ki je na
stopil kot celovška mestna reprezentan
ca, pojačan s Kohleggerjem (drugi v Mi
lanu), Weyro in Lagerjem (Spittal ob 
Dravi). Naši boksarji so Celovčane pre
senetili z izcedno hitrimi akcijami in 
vzorno kondicijo. Bili so vseh devet mi
nut do skrajnosti aktivni in so odločili 
tri borbe s tehničnim k. o. Rezultat je 
bil 14:6 za nas.

Paljič je s tehnično premočjo prema
gal mladega Urschitza, ki se je ogorče
no branil. Srdanoviču ni uspel dunajski 
podvid in se je vkljub silovitim napa
dom v vseh treh kolih, moral zadovo
ljiti le z zmago po točkah. Mladi Escher 
je bil zelo trd, žilav in odporen na
sprotnik, Redi je boksal zelo tempera
mentno in premagal Krištofa po točkah. 
Stefanovič je bil precizen in točen v 
silovitih udarcih ter je zmagal v dru
gem kolu s tehničnim k. o. Hladni je 
boksal boljše kot na Dunaju in zmagal 
po točkah ter s tem povedel svoje mo
štvo v vodstvo 10:0. Burno pozdravljen 
je stopil v ring Kohlegger, kateremu pa 
naš Trajkovič ni mogel do živega in je 
tako oddal Celovčanom prvi dve točki. 
Konig je v revanžnem srečanju s 
Krachsnerjem dobro začel, vendar ga Je 
fizično močnejši Celovčan premagal po 
točkah. Stojnov je s tehničnim k. o. v 
drugem kolu zaključil borbo v svojo ko
rist. Soič je takoj napadel Oschgana, ki 
pa ga Je prekašal po višini in tehničnem 
znanju. Sredi prvega kola ga je poslal 
na tla do 9, nato pa še enkrat do 4, 
vendar se je Soič opomogel in nada
ljeval borbo ter je bil v tretjem kolu 
celo enakovreden nasprotnik Oschganu. 
čeprav je izgubil obe točki, Krizmanič 
je v zadnji borbi takoj ostro napadel in 
s tehničnim k. o. premagal Lagerja že 
v prvem kolu.

Ocena posameznih naših reprezentan
tov v superlativih je naslednja:

najmirnejši: Paljič, najtemperament-
nejši: Srdanovič, najbolj umirjen: Redi, 
najboljši tehničar: Stefanovič, največ
namernih klinčev: Hladni, največji raz
bijač: Trajkovič, najbolj požrtvovalen: 
Konig, najbolj presenetil: stojnov, naj
več razočaral: Soič, najmanj boksal:
Krizmanič.

Stari reprezentanti so bili: Paljič, Redi, 
Stefanovič, Konig in Soič, prvič pa so 
oblekli dres z državnim grbom: Srda
novič, Hladni, Trajkovič, Stojnov in 
Krizmanič. Razmerje v dobljenih točkah 
med starimi reprezentanti in novinci v 
obeh nastopih Je 14:10 v korist mladih, 
novih boksarjev, ki doslej še niso imeli 
mnogo priložnosti, da se sestanejo z 
mednarodnimi izkušenimi nasprotniki 
Ta ugotovitev nam vliva nade v nadalj
nje uspehe ter daje zagotovilo, da je 
delo v naših boksarskih organizacijah 
pravilno. Ce bomo tako nadaljevali, bo
mo v meddržavnem dvoboju z Italijo 
2. septembra v Beooradu gotovo imeli 
uspeha in se še bolj utrdili v medna
rodnem boksu.

Naj omenimo še, da se naši boksarji 
pripravljajo na važne turneje: zagrebška 
Lokomotiva gre v Zapadno Nemčijo 
(Koburg, Munchen in Stuttgart), ima pa 
predvideno tudi gostovanje v Palestini. 
Partizan krene te dni na pot v Severno 
Italijo (Milan. Torino in Cremona). beo
grajski Radnički bo odpotoval v Bo
logno ih Padovo, zastopstvo jugoslovan
skih železničarjev pa se bo udeležilo 
evropskega prvenstva železničarjev v 
Bologni. Za sestavo železničarske repre
zentance pridejo v poštev Spartak, Lo
komotiva in mariborski Železničar. Ljub
ljanski Triglav je povabljen v goste be- 
Ijaškemu VSV, kjer bo nastopil 15. juli
ja, 8. avgusta pa bodo slovenski boksarji 
na Bledu imeli v gosteh celovško repre
zentanco.

Pušenjak Vladimir.

Po obratu iz Maribora se je novo
goriška družba naenkrat razbila, ra
zen Lulika Sosič si je najbolj želel 
hladne .sence, tako so ga zdelali ko- 
njiški klanci. Se najprej si je opomo
gel Mozetič, ki je bil obenem najsta
rejši vozač na prvenstvu. Dosegel je 
s petim mestom še dober čas, medtem 
ko sta prispela Sosič in Godnič 11 
odnosno 25 minut za njim.

• . _ v • j

Godnič je po dolgem času spet startal

Nova Gorica je branila naslov ekip
nega prvenstva v članski in mladinski 
kategoriji. Gorica bo resen tekmec 
med člani na državnem prvenstvu. 
Sijajno tovarištvo in smisel za medse
bojno pomoč postavlja ekipo pred vse 
ostale, ne glede na kvalitetne vozače«

Najprej skrb za družino, 
potem pa dirke

Stari reprezentant in še vedno eden 
najboljših slovenskih dirkačev podmil- 
ščak nas je obiskal na obratu v Ma
riboru v diužba svoje triletne hčerke. 
Ker dela v akordu, ki bo trajalo vse 
do julija, ko bo končan pospešeni od
kup živine, je ves dan v mestni klav
nici in ne utegne trenirati, čeprav bi 
srčno rad. »Toda zaslužiti moram, ker 
imam družino in sedaj je lepa prilož
nost, po akordu pa bom zopet prijel, 
na mednarodni me ne bo manjkalo.« 
Pregovorili so ga, da je na ekipnem 
nastopil skupno z Rozmanom ter mla
dincema Zupančičem in Slaničem. 
Moral je odstopiti po 50 km vožnje, 
ker razumljivo, brez treninga v tako 
močni konkurenci, tudi rutina ne 
more pomagati. Ko so ga pustili ostali 
vozači, zaradi okvare Zupančiča sta 
preostala le še dva, jim je bilo vsefd 
žal, ker so se dobro držali in obrnili 
le minuto za Novo Gorico, daleč pred 
ostalimi ekipami. Ko se- je Rozman 
skobacal na poltovorni avto. ki jih je 
dohitel, je zatrjeval: »Vidite, da smo 
dobro vozili, toda brez treninga seveda 
ne gre. Ampak Slanič, ta je bil naj
boljši, samo poglejte ga, kako vozi.« 
Čeprav smo vozili s hitrostjo nad 60 
km, se Slanic dolgo ni dal zapustiti; 
Mlad, močan in hiter. Tudi lepo sedi 
in s pridnim treningom pod vodstvom 
izkušenih mojstrov Rozmana in Pod- 
milščaka bo postal nevaren vsem mla
dincem.

Značilno za Vidalija
2e po nekaj kilometrih vožnje je 

Vidali zaostal. Kdor ga pozna od bliže, 
tega »rejenega kolesarja«, si je mogel 
takoj misliti da verjetno zopet nima 
kolesa v redu. Res mu je nagajala 
najprej veriga, potem pa se prestave. 
Pri Slov. Bistrici je imel na zadnjem 
kolesu le še dve tretjini »špic«. Na 
ta način seveda ni šlo naprej m kmalu 
po obratu je zasedel prazno mesto V 
kamionu. Oškodoval je sebe in klub, 
ker ni prišel na start s pripravljenim 
kolesom. To isto se mu je dogajalo 
tudi na etapni dirki »1. maj«, saj je 
prišel v Zagreb na start z zadnjim 
kolesom v nahrbtniku.

Ženska ekipa in pokal
Po številni udeležbi na prvenstvu 

posameznikov je bilo pričakovati vsaj 
štiri ženske ekipe na startu. Pcdmil- 
ščakova, Skergetova. Potočnikova in 
Kraljeva od Poleta so se čutile osam
ljene. ko jim je veteran Vospernik 
dal znak za start. Toda. čeprav »si
gurne« zmagovalke so pravilno cenil® 
vrednost prvenstva. Dosegle so na 2u 
km čas 39 minut s povprečjem 30,7 na 
uro, kar doslej pri nas še ni dosegla 
nobena ženska klubska ekipa. Lep po
kal. ki ga je dala KZS, so zasluženo 
prevzele čeprav so jim ga turisti 
zavidali.

Kaj nam pa morejo •..
Ekipa Železničarja I, v postavi Caj

hen, Kalan in Fodor, že na startu * 
ostri konkurenci boljšnh ekip Neve 
Gorice, Poleta in Triglava m imela, 
mnogo izgledov. da postane Prv®,„’ 
Vkljub, temu je vztrajala in se boril® 
do kraja. Trojica takorekoč novih vo
začev je doseglp tretje mesto, komaj 
7. minut za zmagovalcem Novo 
rico, v kateri so vozili sami »asi« 5“ 
smo videli po nekako 50 km vožnl® 
kako Cajhen in Fodor potiskata prf- 
seboj Kalana, ki je imel zaradi krča 
v nogi težko krizo, smo se nehote 
vprašali, kje pa sta oba slovenska pr
vaku od pretekle nedelje; zakaj Pe 
vozi Perne ali mladi Zanoškar? ,

Številna »navijači« Železničarja, ki 
so se pripeljali na ekipno prvenstvu 
iz Ljubljane, so dobili pojasnilo, 
je Zanoškar tik pred maturo in zato 
ni mogel priti. Za Perneta pa poja
snila rii bilo mogoče dobiti? — Na 
knadno smo zvedeli, da ie izvršim1 
odbor sekcije posebej zaslišal Perneta 
in ga. ker ni mogel dobiti od nieg“ 
zadovoljivega odgovora kaznoval ,z 
začasno prepovedjo nastopanja Za od
bornike Železničarja ie bula taka od
ločitev težka, ker ie morala biti izre
čena tik pred državnim prvenstvom 
in ker jim je žal fanta, Bili na so c-°' 
glasni, v tem. da "je važnejši red V 
sekciji, kakor pa še takšni uspeti1 
muhavega in samosvojega »prvako«-

Bronaste plakate za vse Športne 
priložnosti in panoge v veliki 
izbiri in po nizkih cenah nudi

Trgovsko podjetje
»Izbira«

Ljubljana
v evoji poslovalnici, Selenbur- 
gova ul. štev. 5 (bivši »Strojpis«)*



C era j -F Otenhajmer = 3:50,6
najboljši letošnji rezultat na svetu na 1500 m

Cim bliže smo poletju, tem pestrejSa postaja atletska sezona. Vrsta 
uspelih tekmovanj hitro dviga krivuljo rastočih atletskih uspehov. 
Majejo se in padajo rekordi. V teku enega samega tedna, v dveh za
porednih Junijskih nedeljah, 10. in l/. t. m., so bili samo v Beogradu 
izboljšani štirje jugoslovanski atletski rekordi. Dimitrijevič je s 193 cm 
pri skoku v višino dosegel uspeh, s katerim bi bil lani na evropskem 
prvenstvu vsaj na tretjem mestu. Poleg njega sta popravila rekorde 
še Otenhajmer na 1.000 m z 2:28,8 ter CeraJ na 3.000 m z 8: 21,8 in na 
1.500 m s 3:50,6, kar je trenutno v tej disciplini v letošnjem letu naj
boljši uspeh na svetu.

V listi najboljših atletov sveta, pa 
tudi Evrope, si pred vojno le s težavo 
zasledil kako naše ime, V novih prili- 

-kah po osvoboditvi, glede na povsem 
drugačen odnos do športa kot smo ga 
bili vajeni pop rej e, se je ime Jugosla
vije pojavilo v mnogih športnih pano
gah na največjih svetovnih prireditvah 
z vidnim uspehom.

Tudi naša atletika si je z ogromnimi 
koraki utrla pot v svetovne arene. V 
običajnih rang-listah, ki jih objavlja
jo svetovni časopisi z uspehi najboljših 
tekmovalcev na svetu, se vedno pogo
steje uveljavljajo tudi jugoslovanska

naSi najnovejši atletski rekordi. Zna
no je, da običajno prihaja na atletske 
tekme pri nas največ nekaj tisoč gle
dalcev, nikakor pa do sedaj še ni bil 
pri nas na atletski tekmi zaznamovan 
obisk 50.000 gledalcev, kar je na velikih 
prireditvah v inozemstvu skoro običajen 
pojav. In vendar se je pričelo dogajati 
tudi pri nas, da že gleda zanimive 
atletske nastope tudi 50.000 gledlacev — 
čeprav je žal to občinstvo zaenkrat bolj 
nogometno kot atletsko. Propagandi 
lahke atletike je bilo treba dati novih 
injekcij in spodbud. V naši prestolnici 
so pričeli prakticirati s kvalitetnimi

Ceraj (desno) in Otenhajntr (levo) tih pred ciljem na 1500 m
imena. Trenutno je med deseterico naj
boljših Evropcev kar 21 imen Jugoslo
vanskih atletov In atletinj (od Sloven
cev Žerjal, Knezova, Maj ceno va, Ko- 
tluškova in Sumakova), med njimi pa 
celo dva na prvem mestu, In sicer Mi
halič na 10.000 m s 30:49,0 ter Ceraj s 
svojim blestečim novim rekordom na 
1.500 m s 3:50,6 in tik za njim Otenhaj- 
tner (oba Partizan) s 3:50,8, s čimer bi 
bila lani v Bruslju na evropskem 
prvenstvu celo finalista, na 5. In 6. me
stu.

Atletika in CGS sistem
Naš naj starejši jugoslovanski če ne

popravljeni rekord v tekih ima Slove
nec Kovačič na IDO m z 10,7. Najnovej- 
fti svetovni rekord v tej disciplini je 
10,1 (La Beaclie, .Panama). Vsakomur je 
lasno, da je rezultat 10,1 znatno boljši 
Od 10,7 in, da je tekač, ki ima svetovni 
rekord, hitrejši od našega rekorderja.

atletskimi nastopi najprej v odmorih 
med velikimi nogometnimi tekmami, 
sedaj pa že namesto predtekem prire
jajo atletske mitinge, katerim sledijo 
razburljive nogometne deirby tekme. 
Tudi v Ljubljani smo siredi preteklega 
tedna Imeli tak razburljiv dogodek, 
znano tekmo, kjer je Odred z 2:1 pre
magal Minama, in so v odmoru nasto
pili tudi atleti. Mali, simpatični Kranjc 
Emil je v tako zvanem »hamtiicap« teku 
lovil svoje nasprotnike in Jih tudi s 
4:01,8 tik pred ciljem premagal. NaSih 
10.060 gledalcev na tej tekmi je kar za

dovoljiv ekvivalent 50 tisočem v Beo-1 kordu pomagala do vrednosti in sijaja 
‘ Otenhajmerjeva odlična taktika teka,

ki ji manjka le še zadostne zaključne 
hitrosti.

gradu — samo da bi pri tem ostalo.

Rekorder v rekordih
Zdravko Ceraj je tisti naš atletski 

rekorder, za katerega je znano, da se 
nam zdi, ko priteče na cilj, mučeniško 
izmučen, pa je vseeno vedno soraz
merno svež in kar je najvažnejše, kar 
naprej še —mlad. Pred dvema letoma 
je imel »samo« osem državnih rekor
dov, lani celo devet, če vštejemo še 
soudeležbo v štafetah. Od osvoditve do 
danes je že nad 20-krat rušil, izenače
val ali izboljševal „rekorde, tako da je 
njegovo ime od vseh naših atletov naj
pogosteje vpisano v listah rekordov. 
Samo letos je<v dveh zaporednih ne
deljah izboljšal dva lastna rekorda na 
1500 m in 3000 m, tako da so trenutno 
rekordi od 1500 do 5000 m še vedno nje
gova izključna domena, le 800 in 1000 m 
sta mu izpulila Hanc (1:53,7) in Oten- 
hajmei (2:28,8), dočim mu rekord na 
2000 m v zadnjem času poleg Otenhaj
mer j a najresneje ogroža še Pavlovič. 
Ceraj je Otenhajmerju trener, ne samo 
tekmec v borbi. Njuno poznanstvo ni 
starejše oi treh let in se je pričelo — 
pismeno. Leta 1948 je bil namreč Oten
hajmer Še vojak v mornarici, pa je po 
svojem prvem nastopu na armijskem 
prvenstvu, ko je prvič »spoznal« atletiko, 
pisal tedaj že znanemu rekorderju Ce
raj u pismo, kjer se mu predstavlja s 
prošnjo, naj mu pismeno sporoči plan 
treninga, češ, da se bo tudi on posvetil 
atletiki. Sele dobri dve leti kasneje, na 
lanskem dvoboju Dunaj — Beograd, 
sta se učenec Otenhajmer in učitelj 
Ceraj prvič srečala tudi v borbi. Oten- 
hajmerjev vzpon je tolikšen, da se mu 
je sedaj že četrtič primerilo, da je 
vodil skoraj do cilja, a ga je vsakokrat 
tik pred koncem z večjo hitrostjo pre
magal Ceraj z novim rekordom. Tako 
je tudi najnovejšemu Cerajevemu re-

MNOŽIČNA UDELEŽBA 
NA TENIŠKEM PRVENSTVU SLOVENIJE

Možnosti za bližnjo bodočnost
Z ozirom ha mani premor v treningu 

našega rekorderja Hanca, Je verjetno, 
da bo že letos poizkušal Otenhajmer 
naskočiti tudi Hančev rekord na 800 m, 
tako da bi bila spodnja vrsta rekordov 
do meje 1500 m nekako področje Oten- 
hajmerja, zgornja pa Cerajeva. So pa 
tu še Pavlovič, odlični Djuraškovič, 
Štritof in drugi, ki stalno pomagajo 
»vleči«, ki dajejo tempo, diktirajo tak
tiko in tako složno pomagajo dvigati 
rekorde, z njimi pa tudi ugled naše 
atletike v svetovnem merilu. Že v naj
bližji bodočnosti so predvidena rušenja 
nekaterih rekordov na srednje proge, ki 
bodo .po vsej verjetnosti tudi uspela, 
ker se nam zdi, da je cel »štab« naših 
srednjeprogašev letos v odlični formi. 
Ker nameravajo v Beogradu nadalje
vati z uspelim načinom prirejanja 
atletskih nastopov ob priliki vellMih 
nogometnih tekem (mi v Ljubljani tu
di), bo prav gotovo dobiček od takega 
načina tekmovanja dvojen: pod vpli
vom najmanj 50 000 gledalcev (pri nas 
računamo vsaj 10.000) se da doseči 
ugodnejše razpoloženje za rekorde, kot 
pri nekaj 100 redkih idealistov, kar za
enkrat doživljamo pri nas, na drugi 
stran! pa je za propagando atletike tak 
način naravnost dragocen za pritegni
tev in vzgojo stalnega desettisočglavega 
čisto atletskega občinstva.

Ce torej poleg ugodnega razburjenja 
ob napeti tekmi trenutno pričakujemo 
novih užitkov, kjer padajo rekordi, se 
smemo potolažiti s tem, da istočasno 
vendarle pričenjamo množično prido
bivati atletiki novih prijateljev, lz ka
terih smemo in moramo pričakovati 
tudi dotok novih ta entov.

Inž. Megušar Maks

Ljubljana, 24. jun. Od petka danes so 
bila igrišča pod Cekinovim gradom pri
zorišče borb za letošnje slovensko pr
venstvo posameznikov v tenisu. Nasto
pilo je nad 130 tekmovalcev iz Ljublja
ne, Maribora, Kranja, Jesenic, Trbovelj, 
Slatina Radencev in Brežic. V skupni 
oceni Je Ljubljana dosegla 3. Maribor pa 
4 prva mesta in sicer Ljubljana: moški 
posamezno, moški pari in »stari« nad 40 
let; Maribor pa: mladinci, mladinke
članice in pari mladincev.

Že v prvih kolih so bila presenečenja 
med člani, ki jih je tekmovalo 50, kar 
je vsekakor lepo število. Ljubljančan Mi-

Razboršek je ponovno obranil naslov 
teniškega prvaka Slovenije

Sima in Knezova v odlični formi
Sima Sonja 151 cm v višino!
Na včerajšnjem atletskem mitingu 

ljubljanskega Železničarja je atletinja 
Odreda Sima Sonja s sigurnim pre
skokom dosegla odlično višino 151 cm 
ter s tem deli s Knezovo letošnji naj
boljši rezultat v državi. Ker Simova 
ni določena v državno reprezentanco 
proti Italiji ln Avstriji, upamo, da bo 
s tem odličnim uspehom naknadno 
upoštevana, kar bi bilo le v korist 
letos razmeroma šibke naše ženske 
atletske reprezentance. Inž. Magušar

Knezova pa še več — 152 cm!
Celje, 23. jun. Na prijateljskem 

atletskem dvoboju med mladinski
mi ekipami Železničarja iz Ljublja
ne in Kladivarja, ki je bil izpopol
njen z vmesnimi točkami starejših, 
so bili doseženi naslednji rezultati:

Moški: 110 m z.: Lorger Stanko

višina: Urbajs 170 c.m, krogla: Mer- 
šol Bogdan (Z) 12.23, izven konku 
renče Šarčevič (C. z.) 14.65, palica 
Glavač (K) 3.25 m, Vehovar 3.25 m 
daljina: Šober (Z) 6.21 m, izven kon
kurence Petauer (K) 6.50 m, 3000 m: 
Gasparič (Z) 10:16,0, 400 m: Bar-
duzki (Z) 52.3, 5000 m: Grabar (K) 
16:27,8, 4 x 100m: Kladivar 44.8
(Lorger, Hvala. Hribar, Mljač); žen 
tke: 100 m: Petauer (K) 13.6, dalji
na: Knez (K) 5.46 m, višina: Kne. 
(K) 152 cm, kopje: Jezernik (K)
30.70 cm, disk: Kač (K) 29.48 cm.

J. M.

UCEF : ŠD Krka 
121,5 : 85,5 v atletiki

Novo mesto, 24. junija. Včeraj po
poldne je v Novem mestu gostovala

(K) 16.1, izven konkurence Zupan- atletska reprezentanca STO-ja proti 
Čič Igor (K) 15.8. 100 m: Lorger (K) | domačemu društvu SD Krka in je v

TAKO JE TREBA IGRATI!
Ce primerjamo zadnji tekmi Odred«, 

bomo ugotovili, dia so Odredovi igral- 
Tudi je jasno, da je boljši tisti, ki, cl Osiječarte, glede rta njihove zadnje 
Skoči višje ali vrže več, vendar nas neuspehe verjetno nekoliko pode en je-

BHE—E srE S SMOT htt;
Kovačičev rekord na 100 m ali sedanji igrali ležemo. To se mar slika ter etn u 
Cera jev na 1.500 m, ali pa na primer l;uityu. navadno hudo maščuje.
Žerjalov v metu diska ali Gubijanov v
kladivu itd. Za to primerjavo so za-1 Sprva še neurejene vršite Ljuibljanča.
enkrat v veljavi takozvane finske ta- x » _. ,. » ■. ,» .
bele, ki so mednarodno priznane in so začele vse bolj delovati, tako
Pretvarjajo rezultate različnih disciplin da presenečeni nasprotnik ni utegnil 
v točke na podlagi grafične krivulje. več uspešno zoperstavljati se razigra- 
v tej krivulji pomeni desetinka sekun- . . x. . .
de ali centimeter ali gram, ki je bliže m?m domačmim, ki SO s smotrno, teh- 
Vrhu krivulje, več kakor oni, ki je nično lepo igro, borbenostjo in po- 
nižje. Z drugimi besedami, vrhunski žrtvvvalnostjo povsem, razorožili reno- 
rezultati so pn tem točkovanju znatno . J x x, ,
boljše nagrajeni kot srednji ali slabši mirane Zagrebčane. V drugem polčasu 
uspehi. Sicer te tabele res nekoliko fa- je presenečeni gledalec dobil vtis, da 
Vorlzirajo mete in zapostavljajo skoke, se bojuteta dva velika nasprotnika 
®o pa zaenkrat edina enotna osnova za .
Mednarodno primerjavo atletskih uspe- prvega razieaa.

^v,eVniTae',SSn^odl0iUeto^r1rebSod?di^ Čeprav so vsi gledalci dobro opra, 
naj novejše dobe, ki bodo ocenjeni vsak vili Svojo nalogo^ je vendar prav> da 
* 1.300 točkami. Pred vojno smo Jugo- posebej omenimo nekatere posairnez- 
siovani imeli le en rezultat (kladivo), .. , . .z_ r, • - • „„,3
ki je veljal več kot l.ooo točk, trenut- mke> ki so s svojo odlično igro nad 
‘ho pa je kar 8 jugoslovanskih atletov navduševali občinstvo. Najboljši je bil 
Ekup.no 12-krat prešlo to mejo. Glede srednji krilec Berginc, ki je povsem
ha že omenjeno delno favoriziranje me- x.. ° ^ ___r<;
tov napram drugim disciplinam je onemogočil nevarnega Wolila. j3er0i- 
tako po točkah največ vreden od na- nc se razvija v velikega nogometaša. 
»Ih rekordov Žerjalov disk 51,61 m, kar
je 1.093 točk, za njim sta Gubijan _ 
56,85 m v kladivu (1.077 točk) ln Rado- 
®avljevičeva v krogli s 13.37 m, kar zna
ša i.057 točk. Med ostalimi, ki sledijo, 
Jo z izjemo Vujačiča (kopje 70,86 — 
*-02o točk) le tekači brez skakalcev, 
kuj ti noben naš rekord v skokih še ni 
Presegel 1000 točk.

I Koliko je 3:50,6 v točkah?
V tem CGS (centimeter, gram, se- 

•burtda) merskem sistemu, je Cerajev 
Rekord na 1.500 m ocenjen le s 1.047 toč
kami, kar je v relativnem ' odnosu na
turam drugim rezultatom navidezno 
•hanjše vrednosti, zato je pa toliko bolj 
Zanimiva njegova trenutna absolutna 
prednost v vrsti svetovnih rezultatov, 
^■bseženih v letošnjem letu. V tej pri
merjavi pa je Ceraj s svojimi 3:50,6 
"rcnutno letos prvi na svetu, tik za 
njim pa Otenhajmer s 3:50,8, kar tudi 
~asluži prav v zvezi z novopostavlje- 
«tm rekordom. Saj je dejanski »oče 
novega otroka« Otenhajmer, ki je po- 
‘Clvovalno »vlekel« vso skupino do 
P1 * * *!a, kjer je svojega učenca zaenkrat 
?* prehitel bolj izkušeni in hitrejši — 
Učitelj ceraj. Trenutno je zaporedje 
"®kmovaicev na 1500 m na svetu na- 
Mcdnje:

1. Ceraj (Jug.) 3:50,6
2. Otenhajmer (Jug.) 3:50,8
3. El Mabrouk (Fr.) 3:52,0
4. Lueg (Z. Nemč.) 3:52,4
5. strand (Šved.) 3:53,0

Laufer (Z. Nemč.)
Pavlovič (Jug.)

. Razumljivo je, da se bo ta vrstni red 
n, kmalu spremenil, ko bodo objavlje- 
«,1. najnovejši uspehi še tistih najvidnej- 

n svetovnih tekmovalcev, ki letos še

N( bil uspešen samo v obrambi, tem
več je s pametno ofenzivno igro izdat
no podprl napadalce in jim pošiljal 
koristne žoge. Kaže, da mesto branil, 
ca Pelicona še najbolj »leži«. Na pro.

‘ a 
Tl L ■.'

- : m
r, J

Bencik je v zadnjem hipu snel Wolflu 
žogo z glave

dorni krilih Dvomiča in Benka (igra. 
la sta vsak en pol čas) je budno pazil. 
Dosledno kritje in start na prvo žogo 
sta nasprotnikoma odvzeli nevarno ost, 
ki je pretila Benciku. Rupar je zaig- 
igral po odmoru spet tako, kakor smo 
ga vajeni. V napadu je bil gonilna 
sila Hočevar ki sicer zaradi dobrega

MLADI ŽELEZNIČARJI, 
v boj za nove zmage!

Msoh nastopili na 1.560 m. u«'-«* ~~
imeli šele v maju svoje prven- 

v krosu. Finci pa celo prve dni 
Lanski evropski prvak na 1-500 

h&i ov’ Nizozemec Slykhuis (izg. Slajk- 
Us) je letos nastopil šele enkrat ln 

f-» v Kaliforniji, kjer je bil na eno 
tretji za Američanom Mac Mile- 

So Švedom Holmbergom. Vsi ti, ki
bonlani tudi finalisti v Bruslju, 
Evr po,e^ Angležev Nankevilla in 
fcuctt3 ver3etno že v kratkem nastopili 
(J?1 na 1-500 m in s tem predvidoma 
ft^nenilt lestvico najboljših, kjer se 
3ui5i?1tno na !• in 2. mestu bleščita dve 

Slovanski imeni.

i kakšnimi pogoji padajo
Daši najnovejši rekordi!

jRhiiko je odvisno v atletiki od slu- 
razpoloženja, vremena, dobrega 

jr^ausča, primerne konkurence in raz- 
^^tiega občanstva, nam lahko potrdijo 

° pogojih pod k&ktžiilmi padajo

m. Švedi so na

Novi, moderno urejeni stadion Železni
čarja v šiški je vse bolj mikavna točka 
mladih športnikov, ki so na tem prostoru 
našli prikupnejše torišče za vsakdanje 
izživljanje v fizkulturi in športu. Ce se 
pomenkuješ z nekdanjim »Hermežanom«, 
ti bo z občutkom vzdihnil: »O, da bi bil 
zdaj mlad, vse bi dal iz sebe, samo da bi 
prispeval k športnim uspehom svojega 
kluba!«

Zdi se, da so se nalezli tega duha tudi 
njihovi nasledniki. Pojdi na igrišče in 
videl boš pravo bojno razpoloženje. Mia. 
di nogometaši zardelih lic, ki so pravkar 
prispeli na igrišče z napornega vztraj. 
nostnega teka na 18 km, se zavedajo, da 
Jih čaka prihodnje dni težka naloga — 
državno prvenstvo. Trener Lojze Gvard
jančič, k! bo kot sodnik moral prepustiti 
vzgojo mladincev drugemu vaditelju, jih 
uči tehniko in taktiko igre. Zadovoljen 
je, da je uspel v svojem prizadevanju. 
Začetek ni bil lahek. Od lanskega mla
dinskega moštva so ostali samo 4 igralci, 
katerim so se potem pridružili najboljši 
pionirji. Tovarištvo, disciplina in veliko 
veselje za nogomet, to je bilo najmočnej
še ofenzivno orožje, s katerim so si pri
borili naslov prvaka Slovenije.

»Črni« ima mehko srce
Ce je mlada enajsterica prežeta z lju

beznijo do svojega kluba, potem ji prav 
gotovo ni vseeno, kako igra. Zaslužena 
zmaga nad nasprotnikom ji vliva novih 
moči za nadaljnji boj, neuspeh pa jih 
gnjavi toliko časa, dokler z novo zmago 
ne zabrišejo starega »greha«. Kajpada, 
vmes so tudi taki, ki se v svoji žalosti 
raznežijo do solz. Tak je »oče« mlade 
železničarske družine, študent tehnike Jo- 
vovič, ki ga njegovi tovariši kličejo tudi 
»Črni«. Igra levega krilca, vendar ga 
povsod najdeš med tekmo. V borbenega 
ih prizadevnega igralca so vedno uprte 
oči ostalih tovarišev, če mu kaj ne gre, 
se po tekmi, nevoljen sam nase, tiho 
umakne z igrišča. Ustvarjalec prijetnega 
razpoloženja pa je študent veterine Ve
selko, ki ima zadnje čase tudi svoje 
muhe.

MeŽan, Čretnik, Dolenc, Leban,
je najmarljivejša četvorka, ki se resno 
pripravlja za bližnje borbe z najboljšimi 
klubi v državi. S svojo vzorno disciplino 
ugodno vplivajo tudi na ostale igralce.

Izdatni treningi so nedvomno najboljša 
priprava. Svoje pridobljeno znanje in 
sposobnosti žele čimprej uveljaviti tudi 
v tekmah, toda dogovorjeni prijateljski 
dvoboji so jim odplavali po vodi. »Lač
nim žoge«, kakor pravimo, bo moralo 
vodstvo kluba vendarle poskrbeti nekaj 
nasprotnikov, ker le na ta način bodo 
lahko pravočasno ugotovili napredek in 
pomanjkljivosti.

Dva ljubavnika
»Mlada ljubezen, kako si ti čudežna, 

kogar objameš, vsega prevzameš ..pa 
tudi odvzameš — prepevajo Veselku, ki 
je začel gojiti zdaj tudi to »športno pa
nogo« kot najboljše nadomestilo za kon
dicijski trening. Mikavno, mlado ln pod
jetno dekle mu menda sladko in nežno 
piha na dušo, da je v tej hudi vročini 
bolje sedeti v hladni senčici in kovati 
velike načrte o bodoči sreči, kakor pa 
poganjati se za žogo. »Tvoja želja — me
ni ukaz!« se je v srce zapičilo zaljub
ljenemu fantu, ki včasih zamuja trenin
ge. Zgledi vlečejo! Po njegovih stopinjah 
je začel hoditi še »CIpek«, katerega tudi 
omamlja čaša opojnosti. Kajpada, ne kaže 
upirati se notranjim silam, saj neurav
novešenega mladeniča le-te neusmiljeno 
poderejo na tla!

Tudi tri porcije jedi 
bi pospravil...

No, ne mislite, da je to požrešnost, 
mladi ljudje pač radi jedo. Izkoriščene 
kalorije na tekmah in treningih je treba 
nadomestiti. Kdo more zameriti velike
mu Jedcu Mežanu, če sl zaželi po kosilu 
ali večerji še dvakrat ali trikrat toliko 
krompirja in solate?! Zbirčnima Vesel
ku in Navinšku pa njuni tovariši pripo
ročajo, naj jesta kar od kraja!

(P)

kritja velikega Horvata tii bil tako 
viden. Spretno se je prebijal v na. 
sprotno stran, v pravem trenutku pa 
točno oddajal žogo soigralcem, med 
katerimi je bil posebno razpoložen 
mladi Petrovič,

Kaže, de bo imeli moštvo Odreda v 
tej sestavi, v drugem delu prvenstva, 
več uspeha. (p)

prijateljskem dvoboju zmagala z re
zultatom 121.5 - 85.5, in sicer v mo
ških disciplinah 74:55, v ženskih pa 
47,8:30,5. Povratno srečanje bo v je
seni v Kopru. Klemenčič

lavec je nepričakovano premagal svojega 
rojaka Čebularja in se plasiral v finale 
proti RazborniKU, ki je zmagal 6:2, 6:3, 
6:0 ter tako ponovno osvojil naslov repu
bliškega prvaka. V borbi za tretje mesto 
pa je Čebular premagal Mariborčana 
Podlesnika z 9:7, 6:1.

Članic je tekmovalo 16. V odsotnosti 
bolne Mairove so Mariborčanke razči
stile vprašanje prvakinje med seboj. Za- 
manjeva je v četrt tinalu premagala do
sedanjo prvakinjo Voglarjevo, v finalu 
□a je Čopova zbirala točko za točko in 
po treh nizih osvojila najvišji naslov z 
zmago nad Zamanjevo s 3:6, 6:3, 6.2.

V konkurenci mladincev posamezno je 
nastopilo kar 32 tekmovalcev. Tu so bile 
ostre borbe za vsako točko. Prvo mesto 
le zasluženo osvojil Mariborčan Beigant, 
ki je od vseh pokazal najzrelejšo igro in 
najlepši slog. V finalu je premaga Ljub
ljančana Glaviča s, 6:2, 6:1, 6:4. V boibi 
za tretje mesto je Horvat (Polet) prese
netil dobrega Ogrina (Ljubljana) z zma-

g°Pri5 6 7 8 9’mladinkah (12 tekmovalk) se je 
pričakovalo, da bo Klinarjeva iz L»ub- 
tlane nudila več odpora Mariborčankam 
Lovrecovi in Winterhalterjev.i Toda v 
borbi za tretje mesto je morala kloniti 
celo pred tretjo Mariborčanko Lovrec 
Slavo s 5:7, 3:6. Finalna borba Lovrecove 
in Winterhalterjeve je dala izvrsten 
šport. Lovrecova je dokazala, da je naj- 
boljša jugoslovanska mladinka in upra
vičena,' da nas bo zastopala na Pfedsto- 
ječem turnirju v Wimbledonu. zmagala

' Tudi 8 starih članov (nad 40 let) je 
pokazalo dober tenis. Najsigurnejši je 
bil Krstonošič (Ljubljana), ki je v finalu 
premagal inž. Mešička (Polet, M).

Finalna igra članov v dvoje t>° 
pomanjkanja časa šele v ponede^ek. 
Nasprotniki so sami Ljubljančani. Raz- 
boršek-Cebular : dr. Skapin-Milavec.
Tretje in četrto mesto pa si delijo Ma
riborčani Slana, Vlasak ln dr. Pe cer, 
Zerovec (Lj). Tekmovalo je 20 Par°v

Prvo mesto mladincev v dvoje (16 pa
rov) sta osvojila Mariborčana Horvat in 
Reiher z zmago nad Ogrinom in Popo
vičem (Lj) 10:8. 6:4

Lepo vreme je bilo uspeli prireditvi 
izredno naklonjeno. Tudi obisk oh61"" 
stva je bil kar dober. Organizacija bi, 
upoštevajoč važnost borb za na j višje na
slove v Sloveniji, morala biti boljša. 
Manišl nedostatki sicer niso vplivati na 
potek in uspeh, toda v bodoče na., iz
ostanejo. Tudi disciplina nekaterih tek
movalcev ni bila na višini Sicer pa Je 
treba poudariti, da Je teniški |P°tt v 
Sloveniji zakoračil lep korak naprej v 
kakovosti, posebno pri mlajših igralcih 
in Igralkah. Bl “•

Mednarodni uspehi
jugoslovanskih smučarjev

LJUBLJANA, 24. junija. Danes je 
bila v dvorani Ministrstva za delo skup
ščina Smučarske zveze Slovenije, ki jo 
je vodil predsednik dr. Dougan Danilo. 
Pred referati je zastopnik Fizkulturne 
zveze Slovenije, tov. Gašperšič, predal 
SZS v trajno last zastavo FZS, kot 
zmagovalcu v medzveznem tekmovanju 
v čast 10. obletnice OF. Nato je spre
govoril v imenu Smučarske zveze Jugo
slavije generalni tajnik tov. Konstanti
novih. S poročil in debate povzemamo 
glavne misli.

V pretekli sezoni je smučarstvo dose
glo velike uspehe predvsem v mednarod
nih tekmovanjih. Naši skakalci so na
stopili na 20 mednarodnih tekmovanjih, 
tekači na 8 in alpski smučarji na 27 
tekmah. V teh borbah so dosegli 7 prvih, 
9 drugih, 11 tretjih, 10 četrtih, 8 petih 
mest itd. Največji uspeh smo vsekakor 
dosegli v Garmisch Partenkirchu, kjer 
je v najmočnejši mednarodni konkuren
ci dosegel Langus v skokih 2., Mulej 
5 mesto, Kordež pa je v teku na 18 km 
znižal dosedanjo razliko 8 minut med 
severnjaki in nami na 5 minut.

Skupščina je nadalje ugotovila, da so 
v tem letu društva posvečala vse pre
malo pozornosti pritegnitvi in kvalitet
nemu dvigu mladine, kar je prav go
tovo ena bistvenih slabosti naših smu
čarskih organizacij. Isto velja za žensko 
smučarstvo. V debati je bilo ugotovlje
no, da bo v sedanjih pogojih zelo težko 
doseči množičnost smučarskega športa, 
kajti celotna oprema smučarja znaša 
okrog 36.000 dinarjev. Tako visokih iz
datkov za upremo pa ne more izdajati 
niti posameznik niti društvo. Potrebno 
bo doseči, da se za tekmovalce znižajo 
cene rekvizitom.

Izvoljen je bil tudi nov upravni in 
i/.vfšni odbor z dosedanjim predsedni
kom dr. Douganom na čelu.

ROKOMET

Triglav : Celje II. 14:6 (6:1)
Ljubljana, 24. junija. Danes je bila 

zadnja tekma rokometne lige LRS med 
Triglavom in Celjem 11., ki se je kon
čala 14:6 (6:1). Ekipa Triglava je to
krat nastopila v kompletni postavi in 
je prikazala boljšo igro kot navadno.

Kako bomo stavili
ZA 33. KOLO »ŠPORTNE STAVE«

1. Jugoslavlja-Italija, srečanje ženskih 
atletskih reprezentanc. To je drugo po
vojno srečanje obeh reprezentanc. Prvič 
so Italijanke v začetku oktobra 1949 v 
Bologni premagale naše atletinje 58:48 
točk, t j. le z 10 točkami razlike, kar je 
bil uspeh naše reprezentance. Od takrat 
so naše atletinje sicer napredovale, ven
dar so Italijanke že v začetku letošnje 
sezone v dobri formi. Po dosedanjih re
zultatih imajo Italijanke dokajšnjo pred
nost. tako da so sigurne favoritinje. 
Verjetno bodo zmagale še z večjo raz
liko kakor pred dvema letoma. Vpošte- 
vati je namreč, da so za Rusinjami, 
Nemkami in Nizozemkami, italijanske 
atletinje najboljše v Evropi. Zaradi tega 
predvidevamo z gotovostjo zmago Itali
jank in vam predlagamo, da vpišete šte
vilko 1.

2. Metalac-Radnički. To Je ponovna 
prvenstvena tekma II. zvezne lige, ker 
je bila prva, ki se je končala z minimal
no zmago Metalca 1:0, razveljavljena 
zaradi nastopa igralca v moštvu Me
talca, ki m še imel pravice igranja. Od 
takrat sla se obe moštvi precej popravili, 
posebno Radnički, ki je v zadnjih sedmih 
kolih dobil vse tekme doma in zunaj, 
razen z Budučnostjo v Titogradu, kjer 
pa je izgubil le z minimalno razliko. 
Toda Metalac je prav v zadnjih dveh 
kolin prikazal zelo dobro igro ter pre
senetljivo premagal Proleterja v Osjeku. 
Izid današnje tekme z Odredom v Za
grebu nam bo dal dokončni odgovor, ali 
je Metalac res prebrodil krizo. Vendar 
sodeč po tem kar smo omenili ln z ozi
rom na prednost domačega igrišča Za
grebčanov, lahko predvidevamo borbo 
izenačenih nasprotnikov in zaradi tega 
neodločen rezultat X.

3. Vardar-Rabotničkl. Tudi to srečanje 
Je ponovna prvenstvena tekma II. zve
zne lige. Prvo je namreč dobil Rabotnički 
z minimalno zmago 2:L vendar je bila 
razveljavljena, ker je dosegel zmagoviti 
gol iz offsidea. izid ponovnega make
donskega derbyja je težko predvidevati, 
ker sta obe moštvi približno enaki. Od 
razveljavljene tekme do danes sta do
segli po eno zmago proti približno enako 
nevarnima nasprotnikoma, zastopnikoma 
Bosne in Hercegovine. Rabotnički je do
ma premagal Veleža 2:1, Vardar pa Že
lezničarja 2:0. Poleg tega sta oba igrala 
tudi po eno težko tekmo, in sicer je 
Vardar neodločeno 0:0 na Reki, Rabot
nički pa je prejšnjo nedeljo izgubil z 
minimalno razliko proti Budučnosti, po
tem ko je v I. polčasu že vodil. Zaradi 
vsega tega lahko predvidevamo, da se 
bo ponovno srečanje obeh mestnih riva
lov končalo neodločeno, kakor bi se 
bilo lahko že prvo, če ne bi bilo ome
njenega gola iz offsidea. Predlagamo 
vam torej, da vpišete znak X.

4. Rapid Lazio. V glavni tekmi I. kola 
v tekmovanju za mali srednjeevropski 
pokal, se bosta srečala prvak Avstrije, 
dunajski Rapid, in četrtoplasirano mo
štvo v letošnjem italijanskem prvenstvu, 
rimski Lazio. Izglede na zmago ima vse
kakor Rapid, ki je eno najboljših evrop
skih moštev, še posebno zaradi tega, ker 
igra pred domačim občinstvom. Zato 
lahko sta vlite na številko 1,

5. Wacker-Dinamo. To je predtekma 
zgornjemu srečanju. Naš pomladanski 
prvak, zagrebški Dinamo, Ima za na
sprotnika v I. kolu tekmovanja za mali 
šredneevropski pokal drugoplasirano mo
štvo nedavno končanega avstrijskega

prvenstva, dunajski Wacker, ki Je lam 
gostoval v Beogradu, kjer je nudil mo
čan odpor v trening tekmi z našo dr
žavno reprezentanco, ko je izgubil 2:4. 
Toda če vpoštevamo vse, kar smo rekli
v naši n prognozah za 31. kolo »Športne 
stave« pred srečanjem Dunaj—Zagreb in 
da so se naša predvidevanja uresničila, 
oziroma bi bili Zagrebčani, v glavnem 
moštv Dinama, lahko prepričljivo zma
gali, saj so vodili 4:1 potem moramo
pričakovati, da se bo Dinamo plasiral v 
finaie proti Rapidu. Zaradi tega vam 
priporočamo, da stavite na številko 2.

6. Vasco da Gama-Nacional. V srečanju 
I. koia prve skupine štirih klubov, ki 
bodo igrali za pokal mesta Ria, je velik 
favorit najboljše brazilsko moštvo, prvak 
države Rio de Janeiro, Vasco da Gama. 
ki je nedavno premagal londonskega 
Arsenala 4:0 v zadnji tekmi Angležev na 
turneji po Braziliji Nacional iz Monte
videa je sicer eno najboljših moštev 
Urugvaja, vendar pa je Vasco da Gama 
v nedavnem tekmovanju med urugvaj
skimi in brazilskimi klubi premagaj 
urgvajskega prvaka Pena rol 3:0. v 
Montevideu in 2:0 v Maracani. Zaradi 
tega vam priporočamo, da stavite na 
prvoimenovano moštvo in vpišete šte
vilko 1.

7. Crvena zvezda-Sporting. To je drugi 
par I skupine v tekmovanju za pokal 
mesta Ria, ki bo igral tudi v Rio de 
Janeiru. Crvena zvezda ima za prvega 
nasprotnika portugalskega prvaka iz Liz
bone. Vsi štirje navedeni klubi bodo 
igrali medsebojno vsak z vsakim po enoj
nem sistemu na točke. Naš zastopnik na 
tem turnirju, Crven azvezda, je v zad
njem času doživela neuspehe proti osta
lim trem vodilnim klubom, posebno pa 
v tekmi s Partizanom Vendar je v 
zadnji tekmi med tednom prepričljivo 
premagala Sarajevo na domačem igrišču 
toda to nam ne more biti zadostno me
rilo, do bi govorili o izboljšanju forme 
našega zastopnika, ki bo imel težke tek
me v Braziliji. Portugalci niso sodelova.i 
na svetovnem prvenstvu, toda po vsem 
kar nam je znano, lahko rečemo, de 
igralo podoben nogomet kakor španska 
moštva Zato bo imela Crvena zvezda 
težko nalogo že v svoji prvi tekmi na 
tem turnirju Z ozirom na njeno nestalno 
formo je težko predvidevati izid tega 
srečama Vendar, če se spomnimo, da 
Crvena zvezda ponavadi igra z uspehom 
v inozemstvu, lahko predvidevamo vsaj 
neodločen rezultat v tej tekmi ter bo
mo vpisali znak X.

8. Palmeiras-Austria. Tretjeplasirano 
moštvo letošnjega avstrijskega prven
stva, dunajska Avstrija, bi igrala svojo 
prvo tekmo za pokal Ria v brazilskem 
mestu Sao Paolo z domačim klubom 
Palmeiras ki le eno najboljših brazil
skih moštev. Austria je igrala na Dunaju 
z brazilskim klubom Sao Paolo FC, ko 
je bil na gostovanju po Evropi, in izgu
bila le s tesnim rezultatom 1:2, vendar 
so v brazilskem moštvu igrali državni 
reprezentati z zadnjega svetovnega prven
stva: Alfredo, Noronha. Nivio in Zi- 
zinho. Zaraoi tega lahko pričakujemo 
vsaj delni uspeh Dunajčanov ter perd- 
videvamo neodločen izid X.

9. JuVentus-Ntce. V drugi tekmi IT. 
skupine tekmovanja za pokal Ria, se 
bosta v Sao Paolu srečala tretjeplasirani 
v letošnjem italijanskem prvenstvu, to
rinski Juventus, in prvak Francije, Nice. 
Tudi v U* skupini bo igral vsak z vsa

kim, po enaKem sistemu kakor v I sku
pini. Vse štin navedene tekme za pokal 
Ria pa spadajo v I kolo vsake posamez
ne skupine V tem srečanju ima Juven
tus izglede na zmago, ker so italijanski 
klubi precej boljši Od francoskih, saj 
je Italija pred kratkim premagala Fran
cijo 4 1. Zato bomo stavili na številko 1.

10. Bosna-Enotnost, rokomet. Kvalifi
kacijska tekma za vstop v zvezno mo
ško ligo m e o prvakom republiške lige 
Bosne in Hercegovine, Bosno, ter prva
kom Slovenije, Enotnostjo, bo na tur
nirju v Zagrebu, kjer bodo igrali po 
enojnem sistemu na točke vsak z vsa
kim. Rokomet je v Bosni precej razvit 
in na višini, zato imajo Bosanci neko
liko več izgitdov v tem srečanju ter 
bomo stavili na številko 1.

11. Marjan-Radnički (B), rokomet. V 
drugi kvalifikacijski tekmi na omenje
nem turnirju za vstop v moško zvezno 
rokom ligo bosta nastopila prvak Hrvat- 
ske. splitski Marjan, in prvak Srbije, 
beograjski Radnički. Obe moštvi sta 
približno Izenačeni in se lahko zgodi, da 
se tekma konča neodločeno, čeprav je 
to bolj redek slučaj v rokometu. Vendar 
mi predvidevamo tak izid ln zaradi tega 
bomo vpisali znak X.

12. Mi licionar-Radnički, boks. Prija
teljsko boksd rsko srečanje članov I. 
zvezne lige Radnički je prvak spomla
danskega deia vzhodne cone, Milicionar 
pa tretji. V prvem letošnjem prvenstve
nem srečan.u je zmagal Radnički 16:4 
in zaradi tega predvidevamo zmago 
drugoimenovanemu tudi v prijateljskem 
srečanju tei vam priporočamo, da vpi
šete številko 2.

13. Milicionar-Vojvodina, rokoborba. 
Povratno prvenstveno srečanje obeh 
moštev vzhoane zvezne lige Prvo se je 
končalo neodločneo 8.8. vendar je Mili
jonar na lestvici tretji. Vojvodina pa 
četrta, kar je le malenkostna razlika. 
Zaradi tega in zaradi izenačenosti obeh 
nasprotnikov predvidevamo ponovno ne
odločen izid X

»4. Enotnost-Radntčkl, rokomet (30 VI ).
Tekma l kola na kvalifikacijskem ro
kometnem turnirju v Zagrebu za vstop 
v muško zvezno ligo Beograjčani so v 
tem srečanju favoriti ter bomo vpisali 
steviiKo z.

15. Marjan-Bo<na, rokomet (30. VI). 
Tudi to je srečanje I kola kvalifikacij
skega turnirja v Zagrebu Več izgiedov 
ima Bosna ter bomo stavili na številko 2.

Nagrade »Športne stave«
Polmilijonska dobitka
V 31. kolu »Športne stave« prideta v 

poštev za I. nagrado 2 dobitnika, ki 
prejmeta za 12 pravilnih rešitev po 
500.000 din.

Za n. nagrado pride v poštev 219 do
bitnikov, ki prejmejo za 11 pravilnih 
rešitev po 10.873 din. Številke iz Slovenije 
so: 258264, 266015, 266952, 269673 in 303810.

Rok za reklamacije Je ponedeljek 25. 
Junija.

Po roku za reklamacije so nagrade 
30, kola naslednje: I. nagrada po 68.052 
din, II, nagrada po 4245 din. Izplačali 
jih bodo v petek, 29. t. m. med 12. in 
13. uro.

Dobitniki iz 29. kola, ki le niso dvig
nili nagrade, naj to čim prej store oz. 
pošljejo talon za izplačilo.



T etika udeležba na državnem prvenstvu v vajah na orodju

Split, 24. jun. V soboto in nedeljo 
je bilo v Splitu državno prvenstvo v 
vajah na orodju v vseh razredih in od. 
delkih Vsega je prišlo v Split 1300 
tekmovalcev, Slovenijo pa je zastopalo 
253 tekmovalcev in telovadk, ki so si 
na republiškem prvenstvu priborili 
pravico nastopanja na tej vsakoletni 
največji telovadni prireditvi. 

Tekmovanje se je začelo v soboto na 
stadionu Hajduka in je trajalo ves dan 
ter se je danes nadaljevalo skoraj do 
večera. Mladi telovadci iz vseh re
publik so se nadvse resno borili za 
uspeh svoje vrste. Pravtako tudi telo- 
vaaci iz vsake republike, ki so ponekod 
dosegli prav lepe rezultate.

Posebno zanimanje je vladalo za na
stop najboljših telovadcev in telovadk 
v zveznem razredu, ki so nastopili v 
poljubnih in obveznih sestavah, medtem 
ko so telovadci v ostalih razredih na
stopali samo v obveznih vajah. Pri čla
nih se je razvila posebno ogorčena 
borba med Kujudžičem in mladim 
Koprivškom, ki je za malenkost pre
kosil rutiniranega lanskega državnega 
prvaka. Dokazal je, da se bo razvil v 
prvorazrednega mednarodnega telovad
ca. Koprivšek je član zagrebškega te
lovadnega društva, sicer pa je doma iz 
Maribora. Tretje mesto je osvojil mladi 
in daroviti Madja-r iz Subotice, 5. pa 
je bil Natlačen iz Ljubljane, ki je po
stal prvak na konju.

Pravtako lepa borba se je razvila 
tudi pri članicah zveznega razreda. 
Tokrat lanski prvakinji Vidi Gerbčevi 
ni uspelo osvojiti prvo mesto in je 
dosegla šele četrto mesto, medtem ko 
je Zutičeva po večletnem presledku 
spet osvojila najvišji naslov. Tudi Jo
žica Černetova se je dobro odrezala 
in je v zelo ostri konkurenci svojila 
3. mesto.

Tekmovanje je bilo organizirano do
bro, razen števne komisije in pa sta
novanj za tekmovalce, ki bi lahko bila 
dosti boljša, če bi Telovadna zveza 
Hrvatske pokazala nekoliko več pozor
nosti,

TEHNIČNI REZULTATI:
Zvezni razred: moški: 1. Koprivšek 

Aco 109,05, 2. Kujundžič Josip 108 89,
3. Madjar Ede 105.70, 4. Boltižar Šte
te 100.45.

Zvezni razred: ženske: 1. Zutič Tanja 
85.15, 2. Ivandekič Marica 83.80, 3, 
Černe Nežica 82..6S, 4. Gerbec Vida 
80.65.

I. razred-člani: 1. Ljubljana I.
349 15, 2. Zelezničar-Maribor 350.35, 
med posamezniki je. prvak Pistotnik 
Marjan (DIF) 80.75 točk.

II. razred-člani: 1. Jugoslovanska 
vojna mornarica 433.05, med posamez
niki je osvojil prvenstvo Josip Kujun
džič (Vojna mornarica) 84 točk.

III. razred-člani: 1. Jugoslovanska 
vojna mornarica 423.40, 2. Sarajevo 
413.25, 3. Celje I. 409.95, Posamezniki:
1. Veber Cene (Celje II.) 84.95.

I. razred-članice: 1. Železničar (Ma

ribor) 301.10. Posameznice: I. Pašič 
Nada (Beograd) 61.85.

II. razred-članice: 1. Celje I. 320.00. 
Posameznice: 1. Furkelj Milena (Celje 
I.) 65.50.

III. razred-članice: 1. Ljubljana I.
343.80, 2. Novo mesto 343.10. Posamez
nice: 1. Mislej Rada (Ljubljana I )
73.80,

I. razred-mladinci: 1. Ljubljana Ta
bor 399.55. Posamezniki: 1. Jovič Miro 
(Vršac) 86.50, 2. Mesarič Leon (Ljub
ljana Tabor) 84.80.

II. razred-mladinci: 1. Mladost (Beo
grad) 416.15. Posamezniki: 1. Nedožo- 
gin Aleksander 84.40.

III. razred-mladinci: 1. Cačak 422.80.
Posamezniki: 1. Raškovič Miroslav
(Sombor) 85.35.

I. razred-mladinke: 1. Ljubljana 1. 
346.35, 2. Osijek 325.50, 3. Jesenice 
324.55. Posameznice: 1. Cerar Fanika 
(Ljubljana I.) 73 25.

II. razred-mladinke: 1. Novi sad 
367.10. Posameznice: 1. Fartočan Mi
lena (Novi sad) 76.80.

III. razred-mladinke: 1. Novi sad I 
470.85, 2. Sombor 378.95, 3. Ljubljana 
Vič 374.05. Posameznice: 1. Dimicki 
Tatjana (Novi sad) 74.40. Jeločnik

rf

To pot je bit Kujundžič jele drugi

I. in II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA:
Zagreb : Bokelj 1 :1 (0: :1)

ZAGREB, 24. jun. Današnja nogomet
na tekma II. zvezne nogometne lige med 
moštvom Zagreba in Bokelja se je kon
čala neodločeno 1:1 (0:1). Pred okoli 
1.500 gledalci je pokazal Bokelj zelo 
dobro igro in zasluženo odnesel iz Za
greba eno točko. Perič je dosegel prvi 
gol za goste, vendar je 15 minut pred 
koncem igre izenačil Butkovič za Zagreb.

Rabotnički : Rudar 4:0 (1:0) 
Dinamo : Tekstilac 3:1 (1:0) 
Željezničar : Velež 1:3 (1:1) 
Proleter 0. : Vardar 1 :2 (1 :1)

Proleter Z. : Radnički 
2 : 2 (1 :1)

Razveljavljeni, zadnji tekmi pomla
danskega dela prvenstva Metalac - 
Radnički (5. kolo) in Vardar : Rabot
nički (11. kolo),, bosta ponovno v ne
deljo 1. julija.

Lestvica I. zvezne lige
Dinamo 11 9 2 0 26:5 20
Hajduk 11 8 1 2 26:13 17
Partizan 11 7 2 2 22:9 16
Crvena zvezda 11 7 0 4 28:14 14
Vojvodina 11 5 1 5 12:15 11
Sarajevo 11 3 4 4 11:17 10
Lokomotiva 11 3 3 5 14:16 9
BSK 11 3 2 6 7:12 8
Borac 10 3 2 5 7:14 8
Spartak 11 4 0 7 8:24 8
Mačva 11 2 1 8 8:18 5
Napredak 10 1 2 7 8:20 4
Zadnja, preostala tekma pomladanske-

ga dela prvenstva: Borac : Napredak iz 
11. kola, bo v sredo, 27. t. m., ker je bil 
član Borca Zebec odsoten kot kandidat 
za državno reprezentanco.

MEDNARODNA NOGOMETNA
Borac : Red Staar 5:0 (3:0)

ZAGREB, 24. jun. Včeraj je bila med
narodna nočna nogometna tekma med 
zagrebškim Borcem in moštvom Red 
Staar iz Dunaja. Zmagali so domačini 
z rezultatom 5:0 (3:0) Gole so dali Vi- 
djak 2, Jurišič, Kobe, Medved po enega.

Viljo Heino zapustil atletiko
Znani finski rekorder Viljo Heino, zad

nji i7 velike garde finskih tekačev Nur- 
mija, Hockerta, Isoholla, Salminena in 
Makija, je končno zapustil atletsko ste
zo. V svo.il izjavi je pojasnil, da je le
tošnjo sezono začel s preveč ostrim po
mladanskim treningom, tako da so mu 
zdravniki seaaj morali svetovati, naj 
neha z nadaljnjim aktivnim nastopa
njem. Zato do v bodoče svoje moči po
svetil organizaciji z namenom, da po
maga finskemu atletskemu športu.

Na Finskem je Nicklen dosegel za
enkrat najboljši rezultat sezone 1.91 m 
v skoku v višino.

Na tekmovanju v Finski so bili dose
ženi naslednji boljši rezultati — 400 m: 
Back 49.0, 1500 m: Taipale 3:55.4, Aberg 
(S) 3:56.2. 3001 m: Koskela 8:27.6, Julin
8:28.8. Tuomala 8:31.2, Adamsson (S) 
8:31.8. palica: Lundberg (Š) 4.10 m, kop
je: Bergiund (S) 70 22 m, Hyytiainen 70.10 
metrov. kladivo: Strandli (N) 56.86 m,
Kuivamaki 52.16 m.

V ZSSR je Lipp izboljšal svoj rezultat 
v metu krogle s 16.27 m.

Na raznih tekmovanjih v Švedski in 
Norveški so bili doseženi naslednji re
zultati. v Goteborgu — 100 m: Zandt 
(N) 10 9: 400 m: Geister (N) 48.2, Back 
(Fi) 48 2, 5000 m: Mimoun (Fr) 14:32.6,
Muller (N) 14:35.2; v Stockholmu je G- 
Svensson zmagal v skoku v višino z 
2.00 m pred Ahmanom 1.95 m; v Gav- 
leju je Sillon postavil nov francoski re
kord 4.25 m v skoku ob palici; v Oslu 
je Strandli vrgel kladivo 56.49 m; v 
Karlskogi pa je Otto Bengtsson vrgel 
kopje 71.22 m.

Na tekmovanju v Budimpešti je olim
pijska zmagovalka v skoku v daljino 
Olga Gyarmaty skočila 5.69 m daleč, na 
80 m ovire pa je dosegla 11.7.

Iz Madžarske poročajo še o naslednjih 
atletskih rezultatih — 100 m: Szebeni
10.7, 200 m: Dornvej 21-9, 800 m: Bakos 
1:54.2, daljina: Foldessy 7.10 m, kladivo: 
Nemeth 53.05 m.

V ZDA so bili doseženi naslednji bolj
ši rezultati — 100 y: Work 9.7, 220 y: Mc 
Kibben 21.2, 440 y: Brasley 48.1, 880 y: 
Mitcnell 1:52.4, 1500 m: Newcomb 3:55.1, 
120 y ovire: Attlesey 13.7, 400 m ovire: 
Haldermann 53.0, višina: Shelton 1.95 m, 
palica: Jensen 4.42 m, krogla 0’Brien 
16.62 m, disk: Lewis 50.58 m, kopje: Mil
ler 69.17 m.

Svetovni rekorder na 400 m George 
Rhoden (Jamaica) je izboljšal dosedanji 
najbutiši ameriški rezultat na 600 m od 
1:18.9 na 1:18.5.

Ike Williams suspendiran
Bivši svetovni boksarski prvak lahke 

kategorije Ike Williams je suspendiran 
od ameriške National Boxing Association 
za nedoločen čas, ker je prekršil obvez

nost, po kateri bi se bil moral 15. t. m. 
srečata z Art Aragonom v borbi, ki bi 
veljala kot kvalifikacija za svetovno pr
venstvo. Ce hoče, da bo suspenzija raz
veljavljena, mora Williams plačati od
škodnino v znesku 5000 dolarjev.

V Coney Beachu (Wales) je bilo bok
sarsko srečanje za naslov evropskega 
prvaKS polsrednje kategorije med dose
danjim prvakom Angležem Eddie Tho
masom in Francozom Charlesom Hume- 
zom, ki je postal nov evropski prvak. 
Francoski boksar je bil v vseh 15 kolih 
boljši od svojega nasprotnika, ki je na
vzlic temu, da je izgubil srečanje samo 
po točkah, doživel najtežji poraz v svoji 
dosedanji karieri.

Svetovno prvenstvo 
v hokeju na koleščkih

V Barceloni je bilo svetovno prven
stvo v hokeju na koleščkih, katerega se 
je Udeležilo 11 držav. Naslov prvaka je 
osvojila Španija z 19 točkami pred Por
tugalsko in Italijo 16, Belgijo 14, Nem
čijo 12, Francijo 11, Švico in Anglijo 8, 
Nizozemsko 4. Irsko 2 in Dansko 0 točk.

Kiibler zmagal v dirki po Švici
Kolesarska dirka po Švici, ki se je 

poleg domačinov udeležuje več Italija
nov, se je začela prejšnji teden. V
1. etapi, 251 km, je zmagal Martini (I)
v 7;05:25 pred Rossijem 7:10:30, 2. etapa 
je bila razdeljena v poletapi, in sicer 
je v prvi zmagal Kiibler, v drugi, hi
trostni, pa Koblet. V 3. etapi, ki se je 
končala v Bernu, je zmagal Goldschmidt 
(L) pred Baron ti jem (I) in Binzem (L). 
Rezultati ostalih etap: 4. etapa, Bern - 
Gstaadt, 261 km: 1. Kiibler, 2. Koblet,
3. Vit. Rosselo (I), 4. Fomara (I), vsi
7:38:37, S Vin. Rosselo (I), 6. Kirchen
(L), oba 7:33:35; 5. etapa, Gstaadt - Lu
zern, 208 km: 1. Rossi, 2. Kiibler, 3.
Schaer, 4. Koblet, 5. Forna.ra (I), 6. La- 
francchi, vsi 5:35:35; 6. etapa, Luzern - 
Lugano, 248 km: 1. Vit. Rosselo (I)
7:51:37, 2 Kiibler 7:51:39, 3. Pasquini (I),
4. Schaer. 5. Martini (I), vsi 7:56: 10, 6.
Koblet 7:59:45: 7. etapa, Lugano - Davos, 
240 km: - 1, Koblet 8:00:30, 2. Kiibler
8:01:28, 3. Martini (I) 8:02:39. 4. Vito
Rosselo (I) 8:09:0; 8. zadnja etapa, Da
vos—Ztirich, 243 km: 1. Goldschmidt (L),
2. Schaer (L), 3. Dideritch (Ll, 4. Mezger.
5. Evans, 6. Zun, vsi 6:55:22.

Končni plasma: 1. Kiibler (S) 55:15,14,
2. Koblet (S) lanski zmagovalec, 58:19,29,
3. Martini (I) 55:29,17. 4. Schaer (L), 5. 
Vito Rosselo (I). 6. Pasquini (I) itd.

Semailles prvak Belgije 
v košarki

Naslov prvaka Belgije v košarki je
preteklo nedeljo osvojil Semailles z 39 
točkami pred Royal IV. 38 točk.

Nogometna srečanja 
Irancoske reprezentance

Nogometna reprezentanca Franclje bo
imela v prihodnji sezoni naslednja sre
čanja 3 Oktobra v Londonu z Anglijo, 
14 oktobra v Ženevi s Švico, 1. novem

bra v Parizu z Avstrijo, 20. aprila 1951 
v paiizu s Portugalsko in 25. maja v 
Bruslju z Belgijo.

V končnem delu nogometnega Prv®”* 
stva Nizozemske, v katerem sodeluje pet 
prvakov kvalifikacijskih skupin, vodi 
po petem kolu PSV Eindhoven s 7 toč
kami pred Blauw Wit 6 točk.

Na gostovanju v Braziliji je angleško 
nogometno moštvo Portsmouth, igralo 
neodločeno 1:1 s FC Sao Paolo, na go
stovanju v Kanadi pa je Fulham v Wm- 
nipegu premagal Manitoba Ali Starš 
5:1. V Detroitu je švedsko nogometno 
moštvo AIK iz Stockholma premagalo 
D'etroit Al! Starš 6:1.

Argentinska nogometna zveza je odo
brila svojim klubom River Plata in Bo
ca Juniors 60-dnevno turnejo po Italiji, 
Španiji in Portugalski.

Še o rekordu Boiteuxa
Ob priliki postavitve novega evropske

ga rekoida na 500 ra crawl je Jean Boi- 
teux dosegel odličen vmesni čas 4:38.8 
na 400 m Prvih' 100 m je preplaval v 
času 1:03 4, nadaljnjih 100 m v 1:09-6, 
tretjih 100 m v 1:12.6, četrtih 100 m v 
1:13.2, petih 100 m pa v 1:13.4, tako da 
je dosegel rezultat 5:52.2, s katerim je 
izDoMšal prejšnji evropski rekord Mad
žara Csoidasa za 3.9 sekunde. Vmesni 
čas Bciteuxa na 400 m je deveti naj
boljši čar na svetu, na podlagi česar 
la n ko sklepamo, da bo mladi francoski 
plavalec že letos izboljšal evropski re
kord Janya 4:35.2 in se morda približal 
tudi svetovnemu rekordu.

Na tekmovanju v Londonu je Angle
žinja Daphne Wilkinson s 5:28.2 na 440 y 
crawl premagala Nizozemko Schumacher 
5:28 8. na 100 y pa je zmagala Schuma
cher z 58.8

Pred wimbIedonskim turnirjem
Na mednarodnem prvenstvu Londona, 

ki e vsako leto pred wimbledonskim 
turnirjem, so na igriščih Queen’s Cluba 
igrali svoje zadnje tekme številni igralci 
iz vseh koncev sveta, ki se bodo ta te
den borili na neslužbenem svetovnem 
prvenstvu. — Rezultati so bili naslednji:

posamezniki, osmina finala: Sedgman 
(A) : Richardson (ZDA) 6:1, 6:1, Flam 
(ZDA) * Cockbum J. A.) 5:7, 6:4, 7:5,
Cenr.k (F) : Cawthom (A) 6:3, 6:3, Bur- 
rows (ZDA) : Nielsen (D) 8:10, 6:3, 7:5, 
Sturges« (J A.) : Stockenberg (S) 9:7, 
5:7, S2r., Rose (A) : Norgarb (J. A.) 6:2, 
6:4, Mc Gregor (A) : Remy (F) 6:4, 7:5, 
Johansson, (S) : Candy (A) 6:3, 8:6, četrt
finale: Sedgman : Cemik 2:6, 7:5, 6:2,
Rose • Mc Gregor 6:3, 3:6, 6:3, Sturgess
- Burrows 10:8, 7:5, Flam : Johansson
6:3, 4:6, 12:10, polfinale: Sedgman:Flam 
6:3, 6:2, Sturgess : Rose 6:2, 6:2, finale: 
Sturgess : Sedgman 6:3, 3:7, 6:2;

posameznice, četrtfinale: Dupont (ZD1 A)
- Quertier (A) 6:2, 6:3, Chaffee (ZDA) - 
Baker (ZDA) 6:0, 3:6, 11:9, Tuckey (A)
- Sander (S) 6:0, 6:2, Fry (ZDA) : Gibson 
(ZDA) 6:1, 6:4, polfinale: Frey : Tuckey 
6:1, 6:3, Chaffee : Bupont 6:3, 10:12, 6:3, 
finale: Frey : Chaffee 6:3, 8:6;

moški pari, finale: Sedgman-Mac Gre
gor : Sturgess-Drobny 6:2, 4:6, 6:2.

Mačva Lokomotiva 1 :2 (1 :0) 
Med tednom:

C. Zvezda : Sarajevo 4 : 0 (1 : 0)
Po zaporednih neuspehih, ki jih je 

doživela Crvena zvezda v prvenstvenem 
tekmovanju I. zvezne lige, so Beograj
čani v sredo dosegli v zaostali tekmi 
Sarajevom v Beogradu visoko zmago. 
Gole so dali Zlatkovič 2, Tomaševič i 
Ognjanov po enega.

Po treh letih je Tanja Kober 2utič zopet osvojila državno prvenstvo

PRVENSTVO SLOVENIJE V NOGOMETU

KOROTAN KREPKO VODI
Danes so igrali 8. kolo prvenstva 

Slovenije v riogometu. Na sporedu 
so bile 3 tekme, v katerih 
so zmagala gostujoča moštva. Do 
slej vodilni Korotan, se je z današ 
njo učinkovito zmago utrdil svoj 
položaj v lestvici.

Korotan : Triglav 6:0 (3:0)
Ljubljani, 24. jun. Kljub visoki zmagi 

premajhen rezultat, kratko rečeno za 
današnjo prvenstveno tekmo med kranj, 
skim Korotanom in Triglavom. Učin
koviti Kranjčani so igrali neučinkovi. 
to, saj ‘hi lahko dosegli še lepšo zmago 
če bi se posebno njihovi napadalci 
borili resneje, ne pa igrajčkalj v 
nasprotnikovem kazenskem prostoru 
Omenjena neresnost se je izrazila naj. 
bolj pri igralcu Božiču, ki je v dolo
čenem trenutku uspešno preigral bra. 
nilca Triglava in se sam bližal na
sprotnikovim vratom. Namesto, da bi 
se le-ta v ugsdnem trenutku odločil za 
strel na gol, se je raje poigraval in 
nazadnje poslal žogo v out.

Moštvo Triglava se je uspešno upi
ralo le v prvem, polčasu in je bilo na 
trenutke enakovreden nasprotnik, po 
odmoru pa je precej popustilo. Kljub 
temu so imeli Triglavčani nekaj lepih 
priložnosti za dosego vsaj častnega 
gola, Vendar so bili njegovi napadalci 
v zaključnih akcijah neodločni. Pou
dariti je tudi treba, da je velika vroči
na. k; je pritiskala na igrišče, precej 
utrujala igralca.

V moštvu Korotana so bili najboljš, 
vratar Kovačič, branilec Kito, krilec 
Razpotnik ter napadalca Božič in Bre. 
zar, v Triglavu pa srednji krilec Žigon 
in desna stran napada. Gole so dali 
Brezar 4 ter Božič in Majce po enega. 
Sodil je Macoratti iz Ljubljane.

Mura : Krim 2:0 (1:0)
Ljubljana, 24. jun. Nogometaši Mure 

so se danes pomerili s kompletnim 
moštvom ljubljanskega Krima, kate
rega so zasluženo premagali. Igra je bila 
obojestransko zelo ostra, vendar so 
gostje igrali borbenejše in požrtvoval. 
nejše, čeprav so že v začetku igre za
radi poškodbe izgubili vodjo napada. 
Gola sta dala Bencik in Zelko (iz ka
zenskega strela). Sodil je ing. Božičev 
iz Maribora.
Gregorčič : Železničar M. 1 :3 

Lestvica republiške lige

Zvezna ženska košarkarska liga
Dva poraza ljubljanskih Igralk

Ljubljana, dne 24. junija. Ljubljan
ske igralke članice Železničarja, ki 
zastopajo Slovenijo v ženski zvezni 
košarkarski ligi, so bile danes v tem 
aednu že drugih premagane. To pot 
jih je premagal Železničar iz Beo
grada z izidom 67:31 (32:17). Tudi da
nes so domače igralke pokazale slabo 
igro, posebno slabo mečejo na koš, 
prav tako pa jim manjka točnega po
dajanja, vodenje žo,ge in pa predvsem 
taktike. Domačinke so bile sicer bor
bene, toda s tem niso mogle prepre, 
čiti že drugega visokega poraza. Koše 
za Železničar 'iz Beograda so dale 
Ognjanovič 17, Preljevič 16, Aleksič 
11, Glumač 13, Mladenovič 5, Panje.

vič 4 in Katič 2. Za domaeč pa so 
bile uspešne Orehek 9, Hruševar 7, 
Celesnik 4, Rant in Onič po tri ter 
Dolničar in Arko po dva. Sodila sta 
Minič iz Beograda in Kit iz Ljub
ljane.

Crvena zvezda : Železničar L j. 
87 : 29 (24 : 14)

Po razmeroma slab; igri v prvem 
delu, so igralke Crvene zvezde, — 
državnega prvaka — v drugem delu 
pred sinočnjim pokazale svoje veliko 
znanje ter srečanje ddločile v svojo 
korist z visokim rezultatom. Malo je 
manjkalo do troštevilčnega rezultata, 
ki je v košarki redkost. Kljub porazu

pa so se domače igralke ves čes Igre 
zelo borile. Toda slabe podaje in ne
točni ter nesmiselni meti na koš so 
glavni vzrok za tako visok poraz 
Obramba je razmeroma dobra toda 
napad razen Orehkove in Hruševar- 
jeve nima tretje soigralke. Sinoči 
sta bili posebno sla-bi Reantova 
in Pernetova. Koše so dali za 
Crveno zvezdo: Godjič 33, Otaševič 
17, Gec 8, Baraga 4, Markovič 14, Gru- 
jičič 2. Borič 5, Sretanovič 1 in Petro
vič 1. Za Železničarja pa so bile uspe
šne: Hruševar 5, Orehek 4, Dolničar 
7, Arko 1, Celesnik 2, Menard 1 in 
Rant 3. Sodila sta Klojčnik in Erbež
nik iz Ljubljane. Gledalcev 300.

Velik Dsoeh naših šahisioi v trn ni

Korotan 9 5 3 1 29:7 13
Kladivar 8 4 3 1 20:13 11
Mura 9 4 2 3 22:17 1f
Branik 8 4 1 3 20:12 9
Železničar Mb 7 3 '3 1 12:12 9
Nafta 7 3 2 2 20:13 F
Krim 6 3 0 3 10:16 6
Železničar Lj 7 3 0 4 11:13 6
Gregorčič 7 1 2 4 11:12 4
Želez. Gorica 7 0. 3 4 7:26 3
Triglav 7 1 1 5 7:28 3

Tekma Krim:Nafta ni upoštevana

Znani jubilejni Stauntonov turnir se 
je končal z zmago jugoslovanskih moj
strov, ki so v hudi mednarodni konku
renci zabeležili še en lep uspeh. Prvo 
mesto je osvojil Gligorič, drugo mesto 
pa si delijo Pirc, Trifunovič in Stahl- 
berg, ki je v zadnjem kolu premagal 
Bogoljubova. Ta skupina je pričakovala 
še Matanoviča, ki je imel v zadnjem ko
lu prekinjeno partijo s francoskim moj
strom Rossolinom. Nadaljevanje preki
njene partije je imelo dramatičen potek 
in Matanovič se je moral kljub dobri 
igri nazadnje vdati svojemu nasprotni
ku, tako da deli Matanovič 5. mesto z 
Alexandrom, Unzickerjem in Francozom 
Rossolimom.

Napovedi angleških šahovskih stro
kovnjakov, ki so pred začetkom tek
movanja dajali največ upanja Jugoslo
vanom, zlasti Gligoriču, so se uresničile. 
Gligorič je igral zelo dobro, z razliko 
od prejšnjih turnirjev, ko si je z nepo
trebnim forsiranjem pokvaril pričakova
ni plasma. Od petnajstih partij je šest 
iger dobil, osem remiziral, eno pa izgu
bil. Najpodjetneje pa je igral Vasja Pirc, 
saj je dosegel največ zmag. Dobil je 7 
partij, 5 je remiziral, 3 pa izgubil. Za
nimivo je, da je izgubil proti svojim 
rojakom. Trifunovič je bil najzaneslji
vejši igralec na turnirju in ni bil v no
beni partiji v dvomljivem položaju, tudi 
v izgubljeni igri z Bogoljubovim, ki je 
izkoristil časovno stisko nasprotnika. 
Trifunovič je dobil 5 partij, 9 jih je re
miziral, eno pa izgubil. Najmlajši ude
leženec turnirja Matanovič, je igral iz
virno in bil predmet splošne pozornosti 
mnogih obiskovalcev. Pozna se mu, da 
nima še dovolj rutine, saj je v partiji 
z Rosolimom in Stahlbergom prišel z 
dobljenega v zgubljen položaj. Neglede 
na to je Matanovič ponovno dokazal 
svoje velike sposobnosti.

Končni vrstni red udeležencev je tale: 
Gligorič 10 točk, Pirc, Trifunovič in 
Stahlberg 9 in pol, Alexander, Matano
vič, Rosolimov,. 8 in pol, Klein, Don- 
ner 7, Bogoljubov 6 in pol, Golombek 
6, Tartakowe,r, Broadbent 5 in po!, Van 
Sheltings in Wade 5.

Ivhov — svefnvni 
mladinaJei tirvah

sk kj
t

Waterpolo zmagi Mladosti
ZAGREB, 24. jun. Danes in včeraj je 

bila v Zagrebu waterpolo tekma med 
Mladostjo in prvakom Nemčije Barhme- 
nom. — Včeraj se je končalo srečanje 
4:3 (2:2), danes pa 5:2 (0:1) za Mla
dost. V odmoru je nastopil Mislav Sti
petih na progi 400 m prosto in plaval 
4:56,7.

Plavalni dvoboj:

Ljubljana: Graz
55:36

Osvojitev prvega mesta na svetovnem 
mladinskem prvenstvu v Birminghamu 
ni samo največji uspeh mladega jugoslo
vanskega mojstra Bore Ivkova, temveč 
tudi najpomembnejši letošnji uspeh ju
goslovanskega šaha.

Enotnost Jadran 14 : 6 (7:4)
Danes popoldne je ekipa Enotnosti 

odigrala svojo zadnjo tekmo pred kva
lifikacijskimi tekmami za vstop v 
zvezno ligo. V precej živi in lepi 
igri je učinkovito premagala ekipo 
Jadran Iz Smana pri Zadru 14:6 (7:4).

V predtekmi je ženska ekipa Enot
nosti premagala kombinirano ekipo iz 
Ljubljane 10:1.

ZVEZNA ROKOMETNA LIGA 
Meteor : Železničar (N) 16:8 (8:3) 
Zagreb : Železničar (N) 15:9 (9:6) 
Celje : Borac (Z) 9:8

ZVEZNA MOŠKA ODBOJKARSKA 
LIGA

SPARTAK : CRVENA ZVEZDA 3:0

Dva nova državna 
atletska rekorda v Beogradu
Beograd, 24. jun. Pred današnjo 

mednarodno tekmo Jugoslavija : Svi. 
aa je bilo atletsko tekmovanje, na 
katerem sta bila dosežena dva nova 
državna rekorda in sicer v olimpijski 
Štafeti in v teku na 2000 m.

Na 100 m je zmagal Pecelj s ča
som 11.2, 2. Jovanovič 11.3, 3. Brnad 
11.3. Ti časi so slabi, ker je atletom 
pihal v prša močan veter. V skoku s 
palico je zmagal Milakov, ki je sko
čil 3.90 m. Pskušal je zružiti državni 
rekord in je postavil prečko na 4 m. 
vendar pa poizkus ni uspel. V skoku 
v višino je zmagal Dimitrijevič, ki je 
skočil 185 cm. 2. Zgalin, ki je sko
čil prav tako 1^5 cm in izenačil slo
venski rekord. V metu kopja je zma
gal Dangubič z 62.09 m. V olimpijski 
štafeti 800X 400X200X100 m je dosegla 
ekipa Partizana nov državni rekord 
s časom 3:28.4. Stari rekord je bil 
3:31.6. Prav tako je Ceraj dosegel nov 
državni rekord na 2000 m s časom 
5:25.2. Pavlovič 5:25.5, Djurakovič pa 
ie tekel 5:27.4; vs itrije boljše od do
sedanjega državnega rekorda.

„ Nikitovlč

Zebec, član zagrebškega Borca, Je 
pred nedavnim podpisal za partizana, 
vendar je pogodbo preklical in bo še 
nadalje ostal v svojem matičnem klubu.

40 boksarjev 
na mlad. prvenstvu 

Slovenije
Ljubljana, 24. junija. Včeraj in dar 

nes je bilo v Ljubljani mladinsko bok
sarsko prvenstvo Slovenije, katerega 
se je udeležilo 40 boksarjev iz vse 
Slovenije. To je bilo prvo prvenstvo 
mladincev po vojni. Najštevilnejše so 
bili zastopani člani Železničarja iz 
Maribora, sledijo pa Triglav iz Ljub
ljane, Polet, Rudar, Železničar iz 
Ljubljaen, Slovan in Litija. Prvaki 
v posameznih kategorijah: paplfna: 
Hauptman (Zel. M); mušja: Macur 
(Polet); bantam: Seremet (Triglav); 
peresno lahka; Zurman (Zel. M); 
(lahka); Jelek (Zel. M); polvvelter: 
Mencej (Triglav); welter: Kous (Zel. 
M); srednja: Pukšič (Polet); poltežka: 
Tomažič (Zel. M); težka: Potokar
(Zel. M).

Organizacija prireditve ni bila do
bra. prav tako sodniški zbor ni bil 
vedno na svojem mestu.

Mednarodne motodirke 
v Opatiji

V soboto in nedeljo so bile v Opa
tiji II. mednarodne avto-moto dirke. 
Poleg številnih Jugoslovanov so na. 
stopili še Švicarji, Avstrijci, Italija, 
ni in Tržačani.

Tenihčni izidi:
Kategorija 125 ccm: I. Surbek (Ju

goslavija), 2. Pietro Gstummi (Trst), 
3 Fabio Spezeti (Trst); 250 ccm:
1. Musy Benoit (Švica), 2. Aleksan
der Mayer (Avstrija), 3. 'Baviera Lau- 
france (Italija); 350 ccm: 1. Zohling 
(Avstrija), 2. Zelliveger (Švica), 3. 
Vogel (Avstrija); 500 ccm: 1. Musy 
Benoit (Švica), 2. Rene del Torchio 
(Švica), 8. Barbarič (Jugoslavija). 
Favorit Drago Kamenar je zaradi 
okvare na motorju odstopil. — Pri
kolice do 750 com: 1. Barborič s so- 
vozačem Stojanovičem (Jugoslavija),
2. Eigner s sovozačem Buckmiillerjem
(avstrija); avtomobili do 1100 ccm: 
1. Malagola (Italija), 2. Saletnik (Ju. 
goslavija), 3. Pratzak (Avstrija); avto
mobili nad 1100 ccm: 1. Koresch
(Avstrija), 2. Veselinovič (Jugosla
vija), 3. Vinovrški (Jugoslavija).

Narocaite se 
na „POL£Tee/

ELAN, tovarna športnega orodja
v Zgoši, p. Begunje na Gorenjskem, vam lahko takoj 
dobavi po označenih cenah Iranko vaša izkladalna 
železniška postaja:
Odskočne deske za skoke v vodo, izdelane 

po olimpijskih predpisih, iz najboljše 
resonančne smreke

Prečke za drogove z usadnim nastavkom 
in zatikom, primerne za šole in pode
želska telovadna društva 

Odrivne deske, švedski modo! iz odlič
nega jesenovega lesa, delno prožne 

Ročke za dviganje s težo 150 kg, ki se lahko 
poljubno zmanjša

ELAN, TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA 
ZGOŠA, p. BEGUNJE

po din 4.917

po din 1.391

po din 702

po din 10.702
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